

Aplikacija myMerlin™

OBVESTILO O ZASEBNOSTI ZA UPORABNIKE MOBILNE APLIKACIJE

Datum različice: Maj 2023

Družba **Abbott** zagotavlja aplikacijo myMerlin™ (v nadaljnjem besedilu: »**aplikacija**«) za vstavne srčne monitorje, ki jih kupite pri nas (vključno z vstavnimi srčnimi monitorji (»**ICM**«) Confirm Rx™, Jot Dx™ in Assert-IQ™, če so na voljo), ki prenašajo podatke v omrežje za zagotavljanje oskrbe bolnikov Merlin.net™ Patient Care Network (»**Merlin.net**«) (skupaj »**storitve**«), da lahko vaš zdravnik ali klinika na daljavo spremlja in programira vaš srčni monitor ter vam zagotavlja zdravljenje. Sistem Merlin.net zagotavlja **Pacesetter, Inc.** (podjetje skupine Abbott).

Zavezani smo varovanju vaših osebnih podatkov. To obvestilo o zasebnosti (»**obvestilo o zasebnosti**«) opisuje, kako ravnamo z vašimi osebnimi podatki v okviru storitev in kako zagotavljamo varstvo vaših osebnih podatkov. Zavedamo se, da obvestilo o zasebnosti vsebuje veliko informacij. Želimo vam predstaviti preprost in pregleden povzetek o tem, kako ravnamo z vašimi osebnimi podatki ter kako jih ščitimo, hranimo, shranjujemo in razkrivamo. Če želite več informacij, glejte razdelka **+O storitvah** in **+Varstvo osebnih podatkov** spodaj.

TA POVZETEK NI IZČRPEN. ČE ŽELITE V CELOTI RAZUMETI, KAKO OBDELUJEMO VAŠE OSEBNE PODATKE, MORATE PREBRATI TUDI USTREZNE RAZDELKE OBVESTILA O ZASEBNOSTI, KI JE NA VOLJO V NADALJEVANJU.

Osebnostne podatke, ki vključujejo vaš datum rojstva in serijsko številko pripomočka, uporabljamo pri vaši nastavitvi aplikacije za uporabo. Vaš e-poštni naslov ali telefonsko številko uporabljamo za namene preverjanja pristnosti med seznanjanjem srčnega monitorja. Ta aplikacija nam pošilja podatke iz vašega pripomočka in če stopite v stik z našo službo za podporo uporabnikom, bomo o vaši prošnji za tehnično podporo shranili ločen zapis. Uporabljamo tudi vaše osebne podatke, ki jih izvajalec zdravstvenega varstva vnese v sistem Merlin.net. Če želite več informacij, glejte razdelka **+Zbiranje in obdelava vaših osebnih podatkov** in **+Določbe za posamezne države** spodaj.

Osebnostne podatke uporabljamo za naslednje namene: (1) zagotavljanje storitev; (2) izpolnjevanje pravnih obveznosti, vključno s tistimi, ki se nanašajo na varnost, kakovost in izboljšave medicinskih pripomočkov; ter (3) izvajanje raziskav za uporabo osebnih podatkov, ki so deidentificirani, psevdonimizirani, združeni in/ali anonimizirani, tako da vas iz njih ni mogoče prepoznati po imenu. Raziskave izvajamo za ugotavljanje, kako se uporabljajo naši izdelki in storitve, za merjenje njihove učinkovitosti in v povezavi s študijami dokazov iz prakse. Če želite več informacij, glejte razdelke **+Uporaba vaših osebnih podatkov s strani družbe Abbott**, **+Medicinski pripomočki in druge zakonske zahteve**, **+Raziskave in +Hramba osebnih podatkov** spodaj.

Subjekte, s katerimi delimo vaše osebne podatke, strogo omejujemo in zagotavljamo, da podatkov nikoli ne bomo prodali tretjim osebam za svojo komercialno korist. Vendar pa osebne podatke delimo s svojimi povezanimi podjetji, s katerimi sodelujemo pri podpiranju storitev in zagotavljanju tehnične pomoči za storitve, za namene skladnosti z zakonskimi zahtevami, pri izvajanju raziskav ali odpravljanju težav/diagnostiki in širši analizi za odkrivanje sistemskih težav. Če želite več informacij, glejte razdelka **+Naše razkrivanje osebnih podatkov** in **+Dostop družbe Abbott do osebnih podatkov pri zagotavljanju storitev vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva** spodaj.

Če imate na podlagi svoje lokacije določene pravice v zvezi s svojimi osebnimi podatki, se bomo na takšne zahteve odzvali. Če želite več informacij, glejte razdelek **+Kako lahko posamezni uporabniki dostopajo do svojih osebnih podatkov in jih popravijo ter Vaše pravice** spodaj.

Osebnostni podatki v zvezi s storitvami so shranjeni v strežnikih v Združenih državah Amerike ali na regionalni lokaciji v Evropi, odvisno od vaše države prebivališča. Če želite več informacij, glejte razdelka **+Shranjevanje podatkov** in **+Čezmejni prenosi osebnih podatkov** spodaj. Priporočamo, da preberete tudi razdelek **+DOLOČBE ZA POSAMEZNE DRŽAVE**, saj morda obstajajo dodatne določbe, ki veljajo glede na vašo državo stalnega prebivališča.

Z morebitnimi vprašanji glede storitev se najprej obrnite na svojo zdravstveno ustanovo. Vaša zdravstvena ustanova je »upravljavec« vaših osebnih podatkov za namene zagotavljanja vaše zdravstvene oskrbe. Mi smo »obdelovalec« vaših osebnih podatkov v njihovem imenu ter vam in vaši zdravstveni ustanovi zagotavljamo storitve. Z morebitnimi vprašanji in pripombami v zvezi z zasebnostjo se lahko obrnete na nas po e-pošti na privacy@abbott.com. Če živite v državi Evropskega gospodarskega prostora, se lahko obrnete na našega pooblaščenca za varstvo podatkov v Evropi ali pa na lokalni organi, pristojen za varstvo podatkov. Kontaktno podatke pooblaščenca za varstvo podatkov družbe Abbot v Evropi in druge kontaktne podatke lahko dobite na [e-naslovu www.EU-DPO.abbott.com](http://www.EU-DPO.abbott.com). Če želite več informacij, glejte razdelek **+Stopite v stik z nami** v nadaljevanju.

Če bomo to obvestilo o zasebnosti posodobili z vsebinskimi spremembami, vas bomo o tem obvestili po e-pošti ali prek aplikacije, ko jo boste naslednjič uporabili. Če želite več informacij, glejte razdelek **+Spremembe tega obvestila o zasebnosti** spodaj.

™ označuje blagovno znamko skupine družb Abbott.

© 2023 Abbott. Vse pravice pridržane.

myMerlin™ OBVESTILO O ZASEBNOSTI ZA UPORABNIKE MOBILNE APLIKACIJE

Datum različice: Maj 2023

Sistem za zagotavljanje oskrbe bolnikov Merlin.net™ Patient Care Network (»Merlin.net«) zagotavlja Pacesetter, Inc. (podjetje skupine Abbott). Družba Abbott zagotavlja mobilno aplikacijo myMerlin™ (»aplikacija«) (skupaj sta sistem Merlin.net in aplikacija imenovana »storitve«). V celotnem besedilu tega obvestila o zasebnosti se sklici »Abbott«, »mi«, »nas« in »naše« nanašajo na skupino podjetij Abbott s sedežem na naslovu Abbott Park, Illinois, Združene države Amerike.

Zavedamo se pomembnosti varstva podatkov in zasebnosti ter smo zavezani varovanju osebnih podatkov, vključno s podatki, povezanimi z zdravjem. To obvestilo o zasebnosti opisuje, kako družba Abbott zbira in uporablja vaše osebne podatke, kadar uporabljate storitve.

Preden se registrirate za uporabo aplikacije, natančno preberite to obvestilo o zasebnosti, saj se nanaša na obdelavo, prenos in shranjevanje vaših osebnih podatkov, vključno s podatki, povezanimi z zdravjem, v oblaku s strani družbe Abbott in nekaterih povezanih podjetij, kot je opisano spodaj. Nanaša se tudi na to, kako vaše osebne podatke obdelujejo naša povezana podjetja in obdelovalci podatkov, če je to potrebno za razrešitev težave v okviru storitev za stranke, povezanih s storitvami.

To obvestilo o zasebnosti ne velja za podatke, ki jih obdelujejo ali zbirajo druga povezana ali podrejena podjetja družbe Abbott, ali ki se obdelujejo ali zbirajo na druge načine, na primer prek drugih spletnih mest družbe Abbott, drugih klicnih centrov družbe Abbott. Za osebne podatke, ki se obdelujejo ali zbirajo na te načine, lahko veljajo drugi pravilniki o zasebnosti, na primer pravilnik o zasebnosti, ki velja za zdravnikovo uporabo sistema Merlin.net.

Z registracijo in uporabo te aplikacije sprejemate to obvestilo o zasebnosti in:

- potrjujete, da ste polnoletni, torej vam je dovoljeno sprejeti to obvestilo o zasebnosti; in
- se strinjate bodisi v svojem imenu bodisi v imenu drugega posameznika, za katerega ste dejansko zakonito pooblaščen za sprejetje tega obvestila o zasebnosti.

S SPREJETJEM TEGA OBVESTILA O ZASEBNOSTI OZIROMA STRINJANJEM IZREČNO POTRJUJETE, DA ZA VAŠO UPORABO TE APLIKACIJE IN STORITEV TER OBDELAVO IN PRENOS VAŠIH OSEBNIH PODATKOV, VKLJUČNO Z ZDRAVSTVENIMI PODATKI, VELJAJO POGOJI, KI SO OPISANI V TEM OBVESTILU O ZASEBNOSTI. (TA ODSTAVEK NE VELJA ZA UPORABNIKE V EVROPSKEM GOSPODARSKEM OBMOČJU (»EGP«), ZDRUŽENEM KRALJESTVU (»ZK«) IN ŠVICI. ZA VEČ INFORMACIJ GLEJTE RAZDELKE SPODAJ).

ČE TO ZAHTEVA ZAKON VAŠE DRŽAVE STALNEGA PREBIVALIŠČA, VAŠ KLIK MOŽNOSTI »ACCEPT« (SPREJMI) ALI »AGREE« (STRINJAM SE) POMENI, DA DAJETE IZREČNO SOGLASJE ZA OBDELAVO SVOJIH OSEBNIH PODATKOV, VKLJUČNO Z ZDRAVSTVENIMI PODATKI, IN ZA PRENOS VAŠIH OSEBNIH PODATKOV V STREŽNIKE DRUŽBE ABBOTT V ZDRUŽENIH DRŽAVAH AMERIKE.

VAŠE SOGLASJE JE POPOLNOMA PROSTOVOLJNO IN POTRJUJETE, DA DRUŽBI ABBOTT NISTE DOLŽNI POSREDOVATI OSEBNIH PODATKOV NA PODLAGI KAKRŠNE KOLI ZAKONSKE OBVEZNOSTI.

+O nas

Družba Abbott je proizvajalec aplikacije ter vstavnih srčnih monitorjev (»ICM«) Confirm Rx™, Jot Dx™ in Assert-IQ™.

Ponudnik sistema Merlin.net je Pacesetter, Inc. (podružnica družbe St. Jude Medical, LLC, in podružnica v stoddstotni lasti družbe Abbott Laboratories), 15900 Valley View Court, Sylmar, California 91342, Združene države Amerike.

Izvajalec zdravstvenega varstva je upravljavec vaših osebnih podatkov za namene zagotavljanja vaše zdravstvene oskrbe. Izvajalec zdravstvenega varstva je odgovoren za način obdelave vaših podatkov in zagotavljanje, da so podatki, ki se posredujejo prek storitev, skladni z veljavnimi zakoni o varstvu podatkov in zasebnosti. Navedba »upravljavca podatkov« temelji na opredelitvi v zakonodaji o varstvu podatkov EGP, Združenega kraljestva in Švice in, če je ustrezno, ima enakovreden pomen kot podobni izrazi v zakonodaji o varstvu podatkov in zasebnosti v državi, v kateri prebivate.

Družba Abbott je upravljavec osebnih podatkov, kadar osebne podatke uporabljamo za naslednje namene: (1) zagotavljanje storitev; (2) izpolnjevanje pravnih obveznosti, vključno s tistimi, ki se nanašajo na varnost, kakovost in izboljšave medicinskih pripomočkov; ter (3) izvajanje raziskav v zvezi s storitvami z uporabo osebnih podatkov, ki so

deidentificirani, psevdonimizirani, združeni in/ali anonimizirani. Za dodatne informacije glejte razdelek **+Uporaba vaših osebnih podatkov s strani družbe Abbott**.

+O storitvah

Merlin.net je sistem oskrbe na daljavo v oblaku, v katerega se shranjujejo podatki, ki se prek storitev prenašajo iz vašega pripomočka ICM.

Storitve omogočajo samodejni prenos podatkov iz vašega pripomočka ICM, in prek aplikacije v zasebno zaščiteno podatkovno zbirko družbe Abbott. Prek omrežja Merlin.net lahko izvajalec zdravstvenega varstva spremlja, kdaj začne vaše srce utripati drugače in lahko na daljavo prilagodi nastavitve vašega pripomočka ICM, odvisno od vašega pripomočka ICM in lokacije. Aplikacija podatke o vašem srcu pošilja zdravstveni ustanovi na podlagi nastavitvev, ki jih določi izvajalec zdravstvenega varstva. Z uporabo storitev lahko vaš izvajalec zdravstvenega varstva spremlja utripanje vašega srca in/ali prilagaja zdravljenje, tako da vam ni treba tako pogosto osebno obiskovati zdravstvene ustanove.

Vaša mobilna naprava mora biti ves čas povezana z internetom prek brezžičnega omrežja Wi-Fi ali mobilnih podatkov, vi pa morate uporabljati aplikacijo, da lahko izvajalec zdravstvenega varstva na daljavo spremlja podatke o vašem srcu. Preden lahko začnete uporabljati aplikacijo, vas mora izvajalec zdravstvenega varstva registrirati v sistemu Merlin.net. Ko v aplikacijo vnesete svoj datum rojstva in serijsko številko svojega pripomočka ICM, boste morda morali pridobiti aktivacijsko kodo, za katero lahko izberete, da vam jo pošljemo po e-pošti, SMS-sporočilu ali telefonu.

Aplikacija se bo v rednih intervalih povezovala z vašim pripomočkom ICM in prenašala podatke o delovanju pripomočka ICM. Aplikacija bo vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva posredovala tudi podatke o vašem srčnem ritmu, ki bo tako prejemal posodobitve in opozorila, poleg tega pa bo lahko prek sistema Merlin.net vaš srčni ritem spremljal in po potrebi prilagodil nastavitve pripomočka ICM.

+Zbiranje in obdelava vaših osebnih podatkov

Med uporabo aplikacije se obdelujejo naslednje kategorije vaših osebnih podatkov:

- serijska številka pripomočka ICM in datum rojstva;
- vaš e-poštni naslov in/ali telefonska številka, da vam lahko pošljemo kodo za aktivacijo;
- iz vašega pripomočka ICM v sistem Merlin.net bodo posredovani tudi podatki o dnevu, mesecu in uri;
- informacije o imenu in številki modela pripomočka ICM;
- podatke v zvezi z nastavitvami, parametri in diagnostiko iz vašega pripomočka ICM za namen prenosa v Merlin.net, da jih pregleda vaš izvajalec zdravstvenega varstva;
- redna poročila s podatki o tem, kako si je vaš pripomoček ICM izmenjeval podatke z aplikacijo in kako si je aplikacija izmenjevala podatke s strežniki družbe Abbott od zadnjega poročila;
- podatke o delovanju aplikacije, vključno s poročili o zrušitvah, in
- redna poročila iz dnevnika, ki beleži aktivnosti aplikacije od zadnjega poročila o vzdrževanju.

Aplikacija se povezuje z vašim pripomočkom ICM in prenaša njegove podatke v sistem Merlin.net. Storitve, povezane s sistemom Merlin.net, uporabljajo tudi druge osebne podatke, vključno z zdravstvenimi podatki, ki jih vnese vaš izvajalec zdravstvenega varstva, ko v sistemu Merlin.net ustvari vaš profil bolnika. Ti osebni podatki lahko vključujejo vašo telefonsko številko ali e-naslov, model in serijsko številko pripomočka ICM, spol, raso, jezik, zdravnikove opombe in podatke o delovanju vašega pripomočka ICM, datume zdravljenja in prenosov podatke o vaši bolezni, identifikator bolnika, ki vam ga je dodelila zdravstvena ustanova, ali drug identifikator bolnika. Vaš izvajalec zdravstvenega varstva lahko za vas vnese tudi kontaktne podatke osebe za nujne primere, vključno z njenim imenom, telefonsko številko in naslovom. Lahko se odločite, ali boste navedli kontaktno osebo za nujne primere ali ne, in če želite to storiti, morate imeti pooblastilo izbrane osebe za nujne primere, da smete posredovati njene podatke za namene obveščanja v nujnih primerih. Družba Abbott bo morda do teh osebnih podatkov dostopala za namene izvajanja in vzdrževanja storitev.

+Uporaba vaših podatkov s strani vašega izvajalca zdravstvenega varstva

Vaš izvajalec zdravstvenega varstva bo zbral vaše osebne podatke v okviru vaše zdravstvene obravnave in jih vnesel v sistem Merlin.net. Vaš izvajalec zdravstvenega varstva uporablja storitve za spremljanje vašega pripomočka ICM in srčnega ritma. Tako bo izvajalec zdravstvenega varstva imel dostop do vrste podatkov, na podlagi katerih bo lahko prilagodil delovanje vašega pripomočka ICM ali vas naročil na obisk.

Izvajalec zdravstvenega varstva ali zdravstvena ustanova obdeluje vaše osebne podatke za naslednje namene:

- zagotavljanje zdravstvene oskrbe, vključno s trenutnim zdravljenjem, pri čemer si zagotavljanje zdravstvene oskrbe olajšuje s spremljanjem in prilagajanjem nastavitvev vašega pripomočka ICM in vašega srčnega ritma;

- omogočanje dostopa družbi Abbott do vaših osebnih podatkov zaradi zagotavljanja tehnične podpore za storitve, vključno s prejemom tehnične in klinične podpore, kot so pomoč pri odpravljanju napak, nadgradnje ali odpravljanje težav s storitvami ali interpretacija podatkov; in
- kadar to zahteva veljavna zakonodaja za kakršne koli druge namene.

+Dostop družbe Abbott do osebnih podatkov pri zagotavljanju storitev vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva

Vaše osebne podatke obdelujemo kot obdelovalec podatkov v imenu vašega izvajalca zdravstvenega varstva ali zdravstvene ustanove. Takšna obdelava poteka po navodilih vašega izvajalca zdravstvenega varstva ali zdravstvene ustanove in je povezana z naslednjimi nameni:

- zagotavljanje storitev vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva, da ta lahko spremlja vaš pripomoček ICM, srčni ritem in simptome;
- zagotavljanje tehnične in klinične podpore vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva, na primer pomoči pri iskanju in odpravljanju napak, nadgrajevanju ali odpravljanju težav; ali
- pridobivanje dostopa do vaših zdravstvenih podatkov na podlagi dovoljenja vašega izvajalca zdravstvenega varstva, da izvajalcu pomagamo pri interpretaciji podatkov, prenesenih iz vašega pripomočka ICM.

Vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva ali zdravstveni ustanovi lahko zagotavljamo podporne storitve z naslednjih lokacij: na Švedskem, v drugih delih Evrope, zlasti če opravljamo dejavnosti v vaši državi stalnega prebivališča, ali iz naših drugih podpornih centrov, ki so v Združenih državah Amerike, Kostariki in/ali Maleziji. Za zagotavljanje tehnične ali klinične podpore vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva ali zdravstveni ustanovi lahko uporabimo tudi druge tretje osebe. Kadar za pomoč pri zagotavljanju podpornih storitev vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva ali zdravstveni ustanovi uporabljamo katero koli tretjo osebo, izvajamo ustrezne ukrepe za varovanje zaupnosti, celovitosti in varnosti vaših osebnih podatkov.

Navedba »obdelovalca podatkov« temelji na opredelitvi v zakonih o varstvu podatkov EGP, Združenega kraljestva in Švice in, če je ustrezno, ima enakovreden pomen kot podobni izrazi v zakonih o varstvu podatkov in zasebnosti v državi, v kateri prebivate.

+Uporaba vaših osebnih podatkov s strani družbe Abbott

Družba Abbott obdeluje vaše osebne podatke, vključno z vašimi zdravstvenimi osebnimi podatki, v vlogi upravljavca podatkov za naslednje namene:

- zagotavljanje storitev, skladno z licenčno pogodbo za končnega uporabnika aplikacije;
- vodenje evidence vaših stikov z družbo Abbott, če se obrnete neposredno na družbo Abbott v zvezi s storitvami;
- zagotavljanje storitev vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva ali zdravstveni ustanovi, vključno s podporo za vaš pripomoček ICM;
- kadar to zahtevajo veljavni zakoni, ki urejajo uporabo in razvrščanje medicinskih pripomočkov, tudi za namene prodajnega nadzora medicinskih pripomočkov, upravljanja kakovosti, vključno z razvojem in izboljšavami izdelkov, varnosti, učinkovitosti in vigilance;
- kadar je to potrebno za uveljavljanje, izvajanje ali obrambo pravnih zahtevkov; in
- kadar to zahteva veljavna zakonodaja za kakršne koli druge namene.

Če izvajalec zdravstvenega varstva za vas ustvari profil bolnika v sistemu Merlin.net in če to zahteva veljavna zakonodaja, s tem družbi Abbott izdate izrecno soglasje, da sme vaše osebne podatke deidentificirati, psevdonimizirati, združiti in/ali anonimizirati za izvajanje raziskav. Če želite več informacij, glejte razdelek **+Raziskave**.

Poleg zgoraj navedene obdelave lahko družba Abbott vaše podatke uporabi za druge namene le, če v to privolite. V zvezi s temi nameni si oglejte obrazec za soglasje za uporabo podatkov za sistem Merlin.

Navedba »upravljavca podatkov« temelji na opredelitvi v zakonodaji o varstvu podatkov EGP, Združenega kraljestva in Švice in, če je ustrezno, ima enakovreden pomen kot podobni izrazi v zakonodaji o varstvu podatkov in zasebnosti v državi, v kateri prebivate.

+Shranjevanje podatkov

Podatke, ki jih posredujeta aplikacija in pripomoček ICM, prejemamo in jih shranjujemo. Osebni podatki so shranjeni v strežnikih v Združenih državah Amerike ali na regionalni lokaciji v Evropi, odvisno od države izvajalca zdravstvenega varstva. Če je vaš izvajalec zdravstvenega varstva v Združenih državah Amerike ali državah zunaj EGP, Združenega kraljestva ali Švice, bodo osebni podatki shranjeni v strežnikih v Združenih državah Amerike. Za EGP, Združeno kraljestvo

in Švico bodo osebni podatki shranjeni na regionalni lokaciji v EU (če se je vaš izvajalec zdravstvenega varstva strinjal s shranjevanjem podatkov na tej lokaciji) ali v strežnikih v Združenih državah Amerike.

Od tretjega četrtletja leta 2023 za izvajalce zdravstvenega varstva v EGP, Združenem kraljestvu in Švici, ki so se odločili za shranjevanje osebnih podatkov na regionalni lokaciji v EU, družba Abbott uporablja storitev Microsoft Azure za gostovanje podatkov, prenesenih iz vašega pripomočka ICM prek te aplikacije, in če je vaš izvajalec zdravstvenega varstva v državi članici EGP, Švici ali Združenem kraljestvu, bo aplikacija posredovala vaše osebne podatke v strežnike na ozemlju EU. Za francoske uporabnike je Microsoft Azure s strani francoske agencije za digitalno zdravje Agence du Numérique Santé certificiran za gostovanje informacij, povezanih z zdravjem. Osebni podatki, poslani v Merlin.net, se lahko hranijo v državi, ki je najbližja lokaciji vašega izvajalca zdravstvenega varstva, ali drugače v skladu z zahtevami glede hrambe podatkov in zasebnosti vašega izvajalca zdravstvenega varstva.

Če vaše osebne podatke prenašamo in shranjujemo v strežnikih sistema Merlin.net v državi, ki ni država vašega izvajalca zdravstvenega varstva ali država vašega prebivališča, lahko zanje veljajo zakoni države gostovanja, ki morda niso enakovredni zakonom države vašega izvajalca zdravstvenega varstva ali države vašega prebivališča. Za zaščito vaših osebnih podatkov je družba Abbott vzpostavila ustrezne varnostne ukrepe in nadzor. Za več informacij o lokacijah naših globalnih strežnikov in o tem, v katerih strežnikih so shranjeni vaši osebni podatki, vključno s podatki, povezanimi z zdravjem, se obrnite na svojega izvajalca zdravstvenega varstva.

Glejte tudi razdelka **+Varstvo osebnih podatkov** in **+Čezmejni prenosi osebnih podatkov**.

+Medicinski pripomočki in druge zakonske zahteve

Družba Abbott lahko uporablja osebne podatke, če tako določa zakonodaja, in kadar je mogoče, bomo podatke deidentificirali, psevdonimizirali, združili in/ali anonimizirali, da izpolnimo svoje zakonske obveznosti kot proizvajalec medicinskih pripomočkov. Ti podatki so varno shranjeni pri družbi Abbott in jih ne bomo uporabili za identifikacijo vas kot posameznika po imenu ali e-naslovu, razen če smo zakonsko obvezani vključiti te podatke. Če za takšno uporabo osebnih podatkov veljajo zakonske zahteve, soglasja ne potrebujemo.

Zakonske zahteve, za katere bo družba Abbott uporabljala te podatke, so naslednje:

- zagotavljanje stalne varnosti in morebitnega nadaljnega razvoja pripomočka ICM;
- spremljanje in izboljševanje kakovosti, varnosti in učinkovitosti medicinskih pripomočkov in sistemov;
- preverjanje nadgradenj ter ohranjanje varnosti in zaščite sistema Merlin.net in/ali z njim povezanih mobilnih aplikacij;
- opravljanje širše analize za odkrivanje sistemskih vprašanj v javnem interesu na področju javnega zdravja;
- raziskovanje, razvoj in testiranje medicinskih pripomočkov, vključno z novimi in obstoječimi funkcijami in funkcionalnostjo, ter testiranje in izboljševanje sistema Merlin.net in/ali z njimi povezanih mobilnih aplikacij za razvoj izdelkov; in
- kadar to zahteva zakonodaja iz drugih razlogov, vključno z namenom odziva na zahtevo katerega koli pristojnega regulativnega organa, organa kazenskega pregona, vladnega organa, obravnave nacionalne varnosti ali epidemije, sodnega postopka, sodnega naloga, zahteve vlade ali pravnega postopka, ki se nanaša na nas, ali za zaščito varnosti, pravic ali lastnine naših strank, javnosti, družbe Abbott ali drugih, ter za uveljavljanje, vzpostavljanje ali zaščito zakonskih pravic družbe Abbott ali kadar menimo, da je treba raziskati, preprečiti ali ukrepati v zvezi z nezakonitimi dejavnostmi, sumom na goljufijo, situacijami, ki potencialno ogrožajo varnost katerega koli posameznika, kršitvami tega obvestila o zasebnosti ali kot dokaz v pravnem postopku, v katerega smo vključeni.

Izraza »deidentifikacija« in »psevdonimizacija« uporabljamo zamenljivo. Ameriški zakon o prenašanju in odgovornosti za podatke zdravstvenega zavarovanja (HIPAA) opisuje deidentificirane podatke kot podatke, pri katerih *»ni utemeljene podlage, da bi bilo podatke mogoče uporabiti za identifikacijo posameznika«*. Splošna uredba EU o varstvu podatkov (2016/679) (GDPR) opredeljuje »psevdonimizacijo« kot *»obdelavo osebnih podatkov na tak način, da osebnih podatkov brez dodatnih informacij ni več mogoče pripisati specifičnemu posamezniku, na katerega se nanašajo osebni podatki«*. Anonimizirani podatki so podatki, ki se ne nanašajo na posameznika in iz katerih posameznika ni mogoče identificirati, tovrstni podatki pa običajno ne spadajo na področje uporabe zakonodaje o varstvu podatkov in zasebnosti.

Če želite več informacij o uredbi GDPR, glejte razdelek **+Evropski gospodarski prostor, Združeno kraljestvo, Kajmanski otoki, Švica in Tajska** v nadaljevanju.

+Raziskave

Kadar to zahteva veljavna zakonodaja, bo družba Abbott pridobila vaše izrecno soglasje, ki nam omogoča, da vaše osebne podatke deidentificiramo, psevdonimiziramo, združujemo in/ali anonimiziramo za izvajanje raziskav v omejene namene.

Če se podatki uporabljajo za raziskovalne namene, ne vključujejo vašega imena, naslova, telefonske številke ali e-naslova. Izvajamo ukrepe za zagotavljanje, da deidentificiranih ali psevdonimiziranih podatkov na nobeni razumni podlagi ni mogoče

uporabiti za identifikacijo vas kot posameznika. Podatki, uporabljeni v raziskavah, lahko vključujejo model pripomočka in serijsko številko, intervale med datumom vsaditve in datumi naknadnih obiskov, datum vsaditve ter demografske podatke, kot sta kraj stalnega prebivališča in starost.

Z uporabo teh deidentificiranih ali psevdonimiziranih podatkov ali združenih, statističnih in/ali anonimiziranih podatkov izvajamo raziskave za naslednje namene:

- izboljšanje kakovosti, varnosti in učinkovitosti naših kardioloških in drugih medicinskih pripomočkov in sistemov ter omogočanje razvoja inovativnega in učinkovitega zdravljenja bolezni, povezanih s srcem, v interesu javnega zdravja;
- izvajanje raziskav za statistične namene in analize ter njihovo razkrivanje tretjim raziskovalcem, zdravstvenim subjektom ali strokovnjakom ali javnim zdravstvenim organom;
- ocenjevanje učinkovitosti storitev ter načina zagotavljanja in uporabe storitev;
- potrjevanje funkcionalnosti in nadgradenj storitev, vključno s spremljanjem in izboljševanjem varnosti ter zaščite teh storitev;
- raziskave, razvoj in testiranje medicinskih pripomočkov, vključno z novimi in obstoječimi funkcijami in funkcionalnostjo, ter testiranje in izboljševanje storitev in medicinskih pripomočkov za razvoj izdelkov, analizo podatkov, statistične in meritvene namene; in
- zaradi javnega interesa na področju javnega zdravja, tudi kadar storitve in medicinski pripomočki izpolnjujejo pogoje za povračilo stroškov zdravstvenih storitev ali so drugače upravičeni do socialne varnosti, zavarovanja ali javnega financiranja.

Če smo vas prosili za soglasje k obdelavi vaših osebnih podatkov, lahko soglasje kadar koli prekličete tako, da nas o tem obvestite. Morebiten preklic soglasja ne bo vplival na zakonitost obdelave podatkov, ki temelji na vašem soglasju pred preklicem. Upoštevajte tudi, da bo družba Abbott ob vašem preklicu soglasja prenehala obdelovati samo tiste vaše osebne podatke, na katere se preklic soglasja dejansko nanaša. Družba Abbott bo še naprej obdelovala osebne podatke, če jo k temu zavezuje pogodba z vašim izvajalcem zdravstvenega varstva ali če jo k temu zavezujejo druge zakonske zahteve, kot je opisano v **+Medicinski pripomočki in druge zakonske zahteve**.

Če boste kdaj vabljeni k sodelovanju v kliničnem preskušanju in če to zahteva veljavna zakonodaja, boste morali pred vsakim takšnim preskušanjem raziskovalni ustanovi predložiti ločeno soglasje po poučitvi, pri čemer bo vaše sodelovanje popolnoma prostovoljno. Raziskave v tem razdelku se ne nanašajo na sodelovanje v kliničnem preskušanju. Če želite več informacij o zakonu HIPAA, glejte razdelek **+ZDA** spodaj. Če želite več informacij o uredbi GDPR, glejte razdelek **+Evropski gospodarski prostor, Združeno kraljestvo, Kajmanski otoki, Švica in Tajska** v nadaljevanju.

+Hramba osebnih podatkov

Informacije, pridobljene iz vašega pripomočka ICM, bodo shranjene največ sedem (7) let od datuma zadnjega prenosa (to je datum, ko nazadnje uporabite svoj pripomoček ICM in/ali aplikacijo), razen če so zakonske zahteve drugačne.

V razdelku **+Izbris vaših podatkov iz sistema Merlin.net** je pojasnjeno, kako lahko uredite, da bosta vaš izvajalec zdravstvenega varstva ali zdravstvena ustanova izbrisala vaše podatke iz omrežja za zagotavljanje nege bolnikov Merlin.net Patient Care Network.

+Naše razkrivanje osebnih podatkov

Vaše osebne podatke lahko delimo z drugimi na naslednji način:

- Osebne podatke delimo s tretjimi dobavitelji izključno za zagotavljanje, vzdrževanje, gostovanje in podporo storitev. Odvisno od lokacije vašega izvajalca zdravstvenih storitev lahko družba Abbott uporablja storitev Microsoft Azure za sprejemanje prenosov podatkov iz vašega pripomočka ICM, kadar uporabljate storitve. Če posredujemo vaše osebne podatke tretjim dobaviteljem, ki nam pomagajo pri zagotavljanju storitev, morajo ti dobavitelji vaše osebne podatke obravnavati zaupno in varno ter jih uporabljati v najmanjšem možnem obsegu.
- Kadar je to mogoče, družba Abbott uporablja tretje dobavitelje za poročanje o sistemskih napakah, da lahko podpiramo in izboljšujemo storitve. V takšnih primerih podatki, ki jih pošljemo tretjim osebam, ne bodo vključevali vaših osebnih podatkov.
- Android zahteva dovoljenja za lokacijske storitve, da lahko povežete aplikacije z napravami Bluetooth®¹. Googlove lokacijske storitve vključujejo funkcije, ki zbirajo natančne podatke o lokaciji uporabnika, vključno s signali GPS, senzorji naprav, dostopnimi točkami Wi-Fi in ID-ji baznih postaj mobilne telefonije. Te podatke bo zbiral Google, če uporabnik odobri dostop do svoje lokacije. Več informacij o Googlovih praksah varovanja zasebnosti v zvezi s temi podatki je na voljo na spletnem mestu za podporo uporabnikom sistema Android. Vaših osebnih podatkov, ki izhajajo iz Googlovih lokacijskih storitev, ne bomo uporabljali.
- Vaših osebnih podatkov ne bomo prodali ali licencirali tretjim osebam, razen v zvezi s prodajo, združitvijo ali prenosom linije izdelkov ali enote podjetja, tako da vam bo kupec lahko še naprej zagotavljal storitve. Zaradi

preprečitve kakršnih koli dvomov še enkrat poudarjamo, da vaših osebnih podatkov nikoli ne bomo prodali tretjim osebam v komercialne namene.

- Deidentificirane, psevdonimizirane, združene in/ali anonimizirane podatke bomo morda delili s svojimi povezanimi podjetji, vašim izvajalcem zdravstvenega varstva ali zdravstveno ustanovo, tretjimi raziskovalci in nacionalnimi zdravstvenimi organi ali zavarovalnicami, da dokažemo učinkovitost storitev ali če bo to potrebno za povračilo stroškov zdravstvenih storitev. Ti podatki ne bodo uporabljeni za vašo osebno identifikacijo.
- Pridržujemo si pravico do razkritja vaših osebnih podatkov na pooblaščno zahtevo po podatkih državnih organov, za namene v zvezi z nacionalno varnostjo ali v drugih okoliščinah, ki jih predvideva zakonodaja. Poleg tega lahko, če to dovoljuje ali zahteva zakonodaja, razkrijemo tudi podatke, ki jih pridobimo od vas, kadar menimo, da je treba raziskati, preprečiti ali ukrepati v zvezi z nezakonitimi dejavnostmi, domnevno goljufijo, situacijami, ki potencialno ogrožajo varnost katerega koli posameznika, kršitvami tega obvestila o zasebnosti ali kot dokaz v pravnem postopku, v katerega smo vključeni. Vaše osebne podatke lahko urejajo tuji zakoni in so lahko dostopni tujim državnim organom, sodiščem, organom pregona in regulativnim agencijam.

+Varstvo osebnih podatkov

Družba Abbott je v storitvah uvedla ustrezne varnostne kontrole za zaščito vaših osebnih podatkov pred nenamernim ali nezakonitim uničenjem ali nenamerno izgubo, spreminjanjem, razkritjem ali dostopom.

Podatki, ki jih prejmemo od vašega pripomočka ICM, se pred prenosom šifrirajo zaradi zagotavljanja, da bodo ostali zaščiteni in zaupni. Storitve vključujejo različne varnostne ukrepe za zagotavljanje varnosti vašega profila bolnika in preprečevanje nepooblaščenega dostopa do vaših osebnih podatkov ali njihovega razkritja. Dostop do vašega profila bolnika bodo imeli samo posamezniki, ki jih pooblasti vaš izvajalec zdravstvenega varstva ali zdravstvena ustanova, vključno s pooblaščenim osebjem, in sicer samo z uporabo edinstvenih ID-jev in gesel. Družba Abbott je uvedla različne varnostne nadzorne postopke in nadzor dostopa, da bi zagotovila, da lahko do psevdonimiziranih, združenih in deidentificiranih podatkov dostopajo samo pooblaščeni posamezniki v družbi Abbott.

Za prenos različnih nizov podatkov med medicinskimi pripomočki in napravami iOS ali Android uporabljamo brezžično tehnologijo Bluetooth® 4.0 ali novejšo. Vsi podatki v zvezi z meritvami, opravljenimi z vašim pripomočkom ICM, se pošiljajo prek tehnologije Bluetooth.

Upoštevajte, da storitve morda ne bodo na voljo v obdobjih izvajanja rednega vzdrževanja.

+Čezmejni prenosi osebnih podatkov

Odvisno od lokacije vaše klinike bodo podatki, zbrani na podlagi prek storitev, morda preneseni in shranjeni v Združenih državah Amerike. Zakoni Združenih držav Amerike o varstvu podatkov morda ne ponujajo zaščite osebnih podatkov, enakovredne zakonom EGP, Združenega kraljestva, Švice ali države, v kateri prebivate. Če prebivate v EGP, Združenem kraljestvu ali Švici in so vaši podatki shranjeni v ZDA, bosta vaš izvajalec zdravstvenega varstva in družba Abbott sklenila standardne pogodbenne klavzule, ki jih je odobrila Evropska komisija, za Združeno kraljestvo pa dodatek Združenega kraljestva za mednarodne prenose. Poleg tega vsa bomo prosili za izrecno soglasje, da lahko vaše osebne podatke prenesemo v strežnike družbe Abbott v Združenih državah Amerike.

Če se obrnete neposredno na nas in zahtevate tehnično podporo, bodo vaši osebni podatki (vključno z zdravstvenimi podatki) morda dostopni našim oddaljenim podpornim skupinam v ZDA, na Švedskem (ali drugih evropskih lokacijah), v Kostariki in/ali Maleziji. Prenose podatkov med podjetji družbe Abbott ureja sporazum o prenosu podatkov, ki zagotavlja ustrezne zaščitne ukrepe za zaščito osebnih podatkov.

Priporočamo, da preberete tudi razdelek **+DOLOČBE ZA POSAMEZNE DRŽAVE** z dodatnimi določbami, ki veljajo za mednarodne prenose osebnih podatkov glede na vašo državo stalnega prebivališča.

PRI UPORABI TE APLIKACIJE IN POTRDTVITI TEGA OBVESTILA O ZASEBNOSTI IN SOGLASJA VAS OBVEŠČAMO O TEH PRENOSIH VAŠIH OSEBNIH PODATKOV V ZDRUŽENE DRŽAVE AMERIKE, NA ŠVEDSKO (IN DRUGE EVROPSKE LOKACIJE), KOSTARIKO IN/ALI V MALEZIJO IN O DOSTOPU DO VAŠIH OSEBNIH PODATKOV, VKLJUČNO Z ZDRAVSTVENIMI PODATKI, KI BO MORDA POTREBEN V IZJEMNIH OKOLIŠČINAH ZA ODZIV NA MOREBITNE ZAHTEVE ZA PODORO, KI NAM JIH POŠLJETE VI ALI VAŠ ZDRAVNIK. TE DRŽAVE MORDA NE ZAGOTAVLJAJO ENAKOVREDNE RAVNI ZAŠČITE VAŠIH OSEBNIH PODATKOV V PRIMERJAVI Z ZAKONI O VARSTVU PODATKOV ALI ZASEBNOSTI V DRŽAVI, V KATERI PREBIVATE.

+Kako družba Abbott pošilja trženjska in druga gradiva

Informacij, povezanih z oglaševanjem ali trženjem, vam ne bomo zavestno pošiljali, če se niste odločili za prejemanje teh vrst sporočil od nas v zvezi z našimi drugimi izdelki in storitvami.

Niti družba Abbott niti njena povezana podjetja ali izdajatelji licenc ne bodo informacij, povezanih z oglaševanjem ali trženjem, zavestno pošiljali otrokom.

Vaših osebnih podatkov ne bomo prodali tretjim osebam za neposredno trženje.

Vendar upoštevajte, da vam lahko pošljemo informacije, ki niso povezane s trženjem, o potrebnih posodobitvah aplikacij in storitev ali težavah, povezanih z varnostjo izdelkov.

+Kako družba Abbott ščiti zasebnost otrok

Otroke lahko v sistem Merlin.net vpiše izvajalec zdravstvenih storitev ali zdravstvena ustanova. Starš/skrbnik lahko kadar koli ustavi zbiranje otrokovih osebnih podatkov, vključno z zdravstvenimi podatki, tako da se obrne na izvajalca zdravstvenih storitev ali zdravstveno ustanovo in zahteva, da se račun izbriše. S tem ukrepom bo račun Merlin.net, povezan z otrokom, izbrisan, vendar bomo ohranili združene in deidentificirane podatke. Morda bomo morali hraniti tudi določene osebne podatke, če to zahteva zakon.

+Kako lahko posamezni uporabniki dostopajo do svojih osebnih podatkov in jih popravijo ter vaše pravice

Če želite uveljavljati kakršne koli pravice do varstva podatkov ali zasebnosti, se najprej obrnite na svojega izvajalca zdravstvenega varstva ali zdravstveno ustanovo. Odčitkov, ki so bili poslani iz vašega pripomočka ICM, ne moremo popravljati ali spreminjati.

Glede na kraj stalnega prebivališča imate morda pravico: (a) dostopati do osebnih podatkov, ki jih hranimo o vas; (b) zahtevati, da popravimo morebitne netočne osebne podatke, ki jih hranimo o vas; (c) izbrisati vse osebne podatke, ki jih hranimo o vas; (d) omejiti obdelavo osebnih podatkov, ki jih hranimo o vas; (e) ugovarjati obdelavi osebnih podatkov, ki jih hranimo o vas; in/ali (f) prejeti vse osebne podatke, ki ste nam jih posredovali na podlagi soglasja, v strukturirani in pogosto uporabljeni strojno berljivi obliki ali zahtevati posredovanje takšnih osebnih podatkov drugi pravni osebi. Upoštevajte, da družba Abbott ni zakonsko obvezana uporabljati ali vzdrževati sistemov, ki so tehnično združljivi s sistemi drugih pravnih oseb. Družba Abbott morda ne bo mogla neposredno posredovati vaših osebnih podatkov drugi pravni osebi.

Tudi otroci imajo lahko pravico dostopati do svojih osebnih podatkov. Kadar prejmemo zahtevo za dostop do otrokovih osebnih podatkov od otrokovega starša/skrbnika, lahko odgovorimo neposredno otrokovemu staršu/skrbniku ali mu priporočimo, da se obrne na otrokovega zdravnika ali zdravstveno ustanovo. Vedno bomo poskusili preveriti identiteto posameznika, ki zahteva dostop do otrokovih podatkov, ne glede na to, ali gre za zahtevo otroka samega ali starša ali skrbnika.

Če želite zahtevati uveljavitev teh pravic, se najprej obrnite na svojega izvajalca zdravstvenega varstva ali zdravstveno ustanovo, ki pri zagotavljanju zdravstvene oskrbe deluje kot upravljavec vaših osebnih podatkov. Kadar smo mi v vlogi upravljavca vaših osebnih podatkov, lahko stopite v stik z nami na kateri koli način, naveden v razdelku z naslovom **+Stopite v stik z nami**.

+Izbris vaših podatkov iz sistema Merlin.net

Če imate vsajen vstavni srčni monitor (ICM), vas lahko izvajalec zdravstvenega varstva spremlja samo prek sistema Merlin.net. Zato bi vaša odločitev, da ne želite biti vpisani v Merlin.net, vplivala na to, kako lahko vaš izvajalec zdravstvenega varstva spremlja vaše zdravstveno stanje in prilagaja nastavitve vašega pripomočka ICM, kar lahko vpliva na to, kakšno zdravstveno oskrbo vam bo lahko nudil.

Če želite, da vaše podatke izbrišemo iz sistema Merlin.net, o tem obvestite svojega izvajalca zdravstvenega varstva ali zdravstveno ustanovo. Če zahtevate izbris svojih podatkov iz sistema Merlin.net in še naprej uporabljate pripomoček ICM, vaš izvajalec zdravstvenega varstva ne bomo mogli na daljavo spremljati vašega srčnega ritma. Upoštevajte, da če vaš izvajalec zdravstvenega varstva ali zdravstvena ustanova izbriše vaše podatke iz sistema Merlin.net, bomo kljub temu ohranili združene in deidentificirane podatke. Če to zahteva zakon, pa bomo morda morali hraniti tudi določene osebne podatke.

+Stopite v stik z nami

Če imate vprašanja, pomisleke ali pritožbe v zvezi z obdelavo vaših osebnih podatkov za namene medicinske oskrbe ali želite uveljavljati svoje pravice v zvezi z varstvom osebnih podatkov, se obrnite neposredno na izvajalca zdravstvenega varstva ali zdravstveno ustanovo.

Če imate vprašanja, pripombe ali pritožbe glede naših praks varovanja zasebnosti, stopite v stik z nami tako, da kliknete povezavo »Stopite v stik z nami« na enem od naših spletnih mest ali nam pošljete e-sporočilo na naslov privacy@abbott.com. Druga možnost je, da nam pišete na naslov:

Attn: Privacy Officer, Abbott, One St. Jude Medical Dr., St. Paul, MN 55117, ZDA

Če ste iz EGP, Združenega kraljestva ali Švice, pogledjte tudi razdelek za vašo regijo, kjer so na voljo dodatni kontaktni podatki.

Za uporabnike v Braziliji: Če imate vprašanja, komentarje ali pritožbe v zvezi z našimi praksami zagotavljanja zasebnosti ali če želite uveljavljati pravice, ki so navedene v razdelku **+Kako lahko posamezni uporabniki dostopajo do svojih osebnih podatkov in jih popravijo ter vaše pravice**, se obrnite na nas prek povezave »Stopite v stik z nami« na enem od naših spletnih mest ali pošljite e-sporočilo odgovorni osebi za varstvo podatkov, Juliani Ruggiero, na naslov privacybrasil@abbott.com. Druga možnost je, da nam pišete na naslov:

Attn: Juliana Ruggiero Privacy Officer
Laboratórios do Brasil Ltda.
Rua Michigan 735, São Paulo/SP
CEP: 04566-905

Prosimo, da v vsa sporočila, ki nam jih pošljete, vključite e-naslov, s katerim ste se registrirali za to aplikacijo, in da podrobno pojasnite svojo zahtevo.

+Spremembe tega obvestila o zasebnosti

To obvestilo o zasebnosti se redno pregleduje. Če svoje prakse varovanja zasebnosti vsebinsko spremenimo, bodo te spremembe izražene v posodobljeni različici tega obvestila o zasebnosti. Na posodobitve tega obvestila o zasebnosti vas bomo ob vaši naslednji uporabi aplikacije opozorili po e-pošti ali v aplikaciji.

Brez poseganja v vaše pravice po veljavni zakonodaji si pridružujemo pravico do posodobitve in spremembe tega obvestila o zasebnosti brez predhodnega obvestila, če bo obvestilo izražalo tehnološke posodobitve, pravne in regulativne spremembe ter poslovne prakse v obsegu, ki ne spreminja praks varovanja zasebnosti, kot je določeno v tem obvestilu o zasebnosti.

+DOLOČBE ZA POSAMEZNE DRŽAVE

+Alžirija, Armenija, Čile, Dominikanska republika, Kolumbija, Libija, Maroko, Pakistan, Panama, Paragvaj, Saudova Arabija, Trinidad in Tobago ter Tunizija

Družba Abbott v splošnem potrebuje vaše soglasje za obdelavo vaših osebnih podatkov. Vaše sprejetje pogojev tega obvestila o zasebnosti se obravnava, kot da ste privolili v obdelavo vaših osebnih podatkov, kot je opisano v tem dokumentu. Če želite **izbrisati svoj račun Merlin.net**, lahko to storite tako, da o tem obvestite svojega izvajalca zdravstvenega varstva ali zdravstveno ustanovo. Upoštevajte, da če izbrišete svoj račun, bomo kljub temu ohranili združene in deidentificirane podatke, morda pa bomo morali hraniti tudi določene osebne podatke, če to zahteva zakon. Upoštevajte, da bo vaš preklic soglasja vplival na zmožnost vašega izvajalca zdravstvenega varstva za spremljanje vašega pripomočka na daljavo in da bo to morda vplivalo na vaše zdravljenje.

+Argentina

Za vse obtožbe in pritožbe prizadetih zaradi kršitev veljavnih predpisov, ki se nanašajo na varstvo osebnih podatkov, je kot nadzorni organ zakona št. 25.326 pristojna Agencija za dostop do informacij javnega značaja.

+Avstralija

Če se želite pritožiti zaradi kršitve zakona o zasebnosti Privacy Act 1988, avstralskega načela zasebnosti Australian Privacy Principle (»APP«) ali kode zasebnosti, ki velja za nas, ali če imate kakršna koli vprašanja ali pomisleke glede našega obvestila o zasebnosti ali načina ravnanja z vašimi osebnimi podatki, stopite v stik z nami z uporabo zgornjih kontaktnih podatkov. Sprejeli bomo razumne ukrepe, da bomo zadevo raziskali in vam odgovorili.

Če po tem postopku niste zadovoljni z našim odgovorom, lahko vložite pritožbo na urad informacijskega pooblaščenca (Office of the Information Commissioner). Obiščite spletno stran <http://www.oaic.gov.au/privacy/privacy-complaints>, da pridobite ustrezne pritožbene obrazce, ali pa se obrnite na urad informacijskega pooblaščenca.

Vaših osebnih podatkov verjetno ne bomo razkrili v tujini, razen kot to dovoljuje *Zakon o zasebnosti iz leta 1988* (Cth), razen če vam pisno potrdimo drugače. Vaše osebne podatke lahko prenesemo v Združene države Amerike. S tem razkritjem se strinjate in potrjujete, da se na podlagi vašega soglasja avstralsko načelo zasebnosti 8.1 ne uporablja več ter da nam ni treba sprejeti razumnih ukrepov za zagotavljanje, da prejemnik v tujini v zvezi s temi podatki ne krši avstralskega načela zasebnosti.

+Azerbajdžan

S KLIKOM NA »ACCEPT« (SPREJMI) ALI »AGREE« (STRINJAM SE) PODAJATE SOGLASJE ZA ČEZMEJNI PRENOS VAŠIH OSEBNIH PODATKOV, VKLJUČNO Z VAŠIMI ZDRAVSTVENIMI PODATKI (KOT OSEBNE PODATKE POSEBNE KATEGORIJE), ZA NAMENE, OPISANE V TEM OBVESTILU O ZASEBNOSTI.

Soglasje uporabnikov, mlajših od 18 let, mora potrditi eden od staršev ali skrbnikov.

Po izteku časa hrambe, določenega v razdelku **+Hramba osebnih podatkov**, bodo vaši osebni podatki izbrisani ali arhivirani v skladu z veljavnimi zakoni o varstvu podatkov in na način, določen z njimi.

Poleg pravic, opisanih v poglavju **+Kako lahko posamezni uporabniki dostopajo do osebnih podatkov in jih popravijo ter vaše pravice**, lahko kadar koli prekličete svoje soglasje ali pisno ugovarjate obdelavi svojih osebnih podatkov tako, da se obrnete na svojega izvajalca zdravstvenega varstva. Če umaknete svojo privolitev ali podate pisni ugovor, bosta zbiranje in obdelava vaših osebnih podatkov ustavljena, družba Abbott pa bo obdržala deidentificirane/psevdonimizirane podatke. Upoštevajte, da bo vaš preklic soglasja vplival na zmožnost vašega izvajalca zdravstvenega varstva za spremljanje vašega pripomočka na daljavo in da bo to morda vplivalo na vaše zdravljenje.

+Belorusija

S klikom možnosti »Accept« (Sprejmi) ali »Agree« (Strinjam se) potrjujete, da izrecno soglašate z zbiranjem, obdelavo, uporabo, shranjevanjem in prenosom vaših osebnih podatkov, vključno z zdravstvenimi podatki, tretjim osebam (ali dajanjem na voljo na drug način, vključno s čezmejnim prenosom).

+Bosna in Hercegovina ter Črna gora

Upravljevec vaših osebnih podatkov za namene zdravljenja je vaš zdravnik/zdravstvena ustanova. Družba Pacesetter, Inc. (podružnica družbe St. Jude Medical, LLC, in podružnica v stoddotni lasti družbe Abbott Laboratories, Inc.), 15900 Valley View Court, Sylmar, California 91342, Združene države Amerike, je upravljevec osebnih podatkov za naslednje namene: (1) zagotavljanje te aplikacije; (2) izpolnjevanje pravnih obveznosti, vključno s tistimi, ki se nanašajo na varnost, kakovost in izboljšave medicinskih pripomočkov; ter (3) izvajanje raziskav z uporabo osebnih podatkov, potem ko so deidentificirani, psevdonimizirani, združeni in/ali anonimizirani, tako da vas iz njih ni mogoče prepoznati po imenu. Družba Abbott izvaja raziskave z namenom ugotavljanja, kako se uporabljajo naši izdelki in storitve, za merjenje njihove uspešnosti in učinkovitosti, za izboljšanje prihodnjih izdelkov in v povezavi s študijami dokazov iz prakse.

+Brazilija

Če bo obvestilo o zasebnosti vsebovalo posodobitve, ki zahtevajo ponovno pridobitev soglasja, vas bomo o tem obvestili s pomočjo podatkov za stik, ki ste nam jih posredovali.

Soglasje: Če želite uporabljati aplikacije, **morate družbi Abbott podati izrecno soglasje** za obdelavo osebnih podatkov, ki se nanašajo na vaše zdravje. **Soglasje lahko kadar koli prekličete** tako, da nam pišete na naslov privacy@abbott.com.

Pravna podlaga za obdelavo vaših osebnih podatkov: Družba Abbott vaše podatke obdeluje na pravnih podlagah, ki so opredeljene v zakonu *Lei Geral de Proteção de Dados* (LGPD):

- soglasje za obdelavo z zdravjem povezanih podatkov, ki ga podate pri ustvarjanju računa za aplikacijo in zadeva shranjevanje podatkov, povezanih s storitvami;
- soglasje za obdelavo z zdravjem povezanih podatkov, ko pokličete našo telefonsko številko za podporo strankam, če je to potrebno, da lahko odgovorimo na vaša vprašanja ali zahtevo za podporo, na primer odpravljanje vseh morebitnih težav pri delovanju, ali če moramo vaše podatke posredovati tretjim obdelovalcem podatkov za namene odpravljanja težav s storitvami;
- soglasje, ko nam posredujete svoje podatke v zvezi z diagnostiko/odpravljanjem težav (vključno s podatki, povezanimi z zdravjem) iz aplikacije v svoji mobilni napravi, če je to potrebno, da se lahko odzovemo na vašo zahtevo za podporo, na primer z izvajanjem diagnostike/odpravljanjem težav v delovanju;
- soglasje, ko svoje osebne podatke, vključno s podatki, povezanimi z zdravjem, posredujete našim partnerjem, ki so tretje osebe;
- zakonit poslovni interes družbe Abbott in soglasje, da lahko deidentificiramo, psevdonimiziramo, združujemo in/ali anonimiziramo podatke, da bi bolje razumeli, kako uporabljate storitve in si z njimi izmenjujete podatke.

Vaše pravice: Če želite uveljaviti katero koli od svojih pravic, ki so navedene v razdelku z naslovom **+Kako lahko posamezni uporabniki dostopajo do svojih osebnih podatkov in jih popravijo ter Vaše pravice**, in nam zahtevo pošljete v e-sporočilu, vas prosimo, da ustrezno poimenujete vrstico z zadevo e-sporočila (na primer »Zahteva za popravilo« ali »Zahteva za dostop« ali drugo, kot je ustrezno). Počudili se bomo pravočasno odzvali na razumne zahteve oziroma najkasneje, kot to določajo veljavne zakonske določbe. Če imate pomisleke glede katerega koli vidika obdelave vaših osebnih podatkov s strani družbe Abbott, imate pravico vložiti pritožbo pri svojem lokalnem organu, pristojnem za varstvo podatkov.

+Evropski gospodarski prostor, Združeno kraljestvo, Kajmanski otoki, Švica in Tajska

Vaše osebne podatke obdelujemo kot obdelovalec, kadar vašemu zdravniku ali zdravstveni ustanovi zagotavljamo svoje storitve, in morda pridobimo dostop do vaših zdravstvenih podatkov, da lahko vašemu zdravniku ali zdravstveni ustanovi zagotavljamo tehnično podporo in podporo strankam.

Pravna podlaga za obdelavo vaših osebnih podatkov: Družba Abbott obdeluje vaše osebne podatke, vključno z vašimi zdravstvenimi osebnimi podatki, v vlogi upravljavca podatkov na naslednjih pravnih podlagah, kot so določene v uredbi GDPR:

- kolikor je potrebno, da vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva pomagamo pri zdravniški diagnozi skladno z našo pogodbo z njim in kolikor je potrebno za izvajanje pogodbe, na podlagi katere vam zagotavljamo aplikacijo skladno z licenčno pogodbo za končnega uporabnika;
- vaše soglasje in po potrebi za izvajanje pogodbe (licenčna pogodba za končnega uporabnika), da vodimo evidenco o vaših stikih z družbo Abbott, kadar se obrnete neposredno na družbo Abbott; in
- kolikor je potrebno, da vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva zagotavljamo storitve, vključno s podporo strankam;
- kolikor je potrebno, da vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva zagotavljamo storitve skladno z našo pogodbo z njim in zaradi razlogov javnega interesa na področju javnega zdravja, kadar to zahteva zakonodaja EU ali nacionalna zakonodaja, ki ureja uporabo in razvrščanje medicinskih pripomočkov, tudi za namene prodajnega nadzora medicinskih pripomočkov, upravljanja kakovosti, vključno z razvojem in izboljšavami izdelkov, varnosti, učinkovitosti in vigilance;
- kolikor je potrebno za uveljavljanje, izvajanje ali obrambo pravnih zahtevkov; in
- kolikor je potrebno za pomemben javni interes, ki ga zahteva veljavna zakonodaja.

Če je vaš izvajalec zdravstvenega varstva za vas ustvaril profil bolnika v sistemu Merlin.net, ste družbi Abbott dali izrecno soglasje, da sme vaše osebne podatke deidentificirati, psevdonimizirati, združiti in/ali anonimizirati za izvajanje raziskav, kar vključuje prenos podatkov družbi Abbott v ZDA za namene izvajanja raziskav. Z uporabo teh deidentificiranih ali psevdonimiziranih podatkov ali združenih, statističnih in/ali anonimiziranih podatkov izvajamo raziskave za naslednje namene:

- javni interes na področju javnega zdravja za izboljšanje kakovosti, varnosti in učinkovitosti naših pripomočkov in sistemov ter omogočanje razvoja inovativnega in učinkovitega zdravljenja bolezni, povezanih s srcem, v interesu javnega zdravja;
- izvajanje raziskav za statistične namene in analize ter njihovo razkrivanje tretjim raziskovalcem, zdravstvenim subjektom ali strokovnjakom ali javnim zdravstvenim organom;
- zaradi legitimnih poslovnih interesov družbe Abbott za ocenjevanje učinkovitosti storitev ter načina zagotavljanja in uporabe storitev;
- zaradi legitimnih poslovnih interesov družbe Abbott za potrjevanje funkcionalnosti in nadgradenj storitev, vključno s spremljanjem in izboljševanjem varnosti ter zaščite teh storitev;
- raziskovanje, razvoj in testiranje pripomočkov, vključno z novimi in obstoječimi funkcijami in funkcionalnostjo, ter testiranje in izboljševanje storitev in pripomočkov za razvoj izdelkov, analizo podatkov, statistične in meritvene namene; in
- zaradi javnega interesa na področju javnega zdravja, tudi kadar storitve in pripomočki izpolnjujejo pogoje za povračilo stroškov zdravstvenih storitev ali so drugače upravičeni do socialne varnosti, zavarovanja ali javnega financiranja.

Če želite več informacij, glejte razdelek **+Raziskave**.

Vaše osebne podatke obdelujemo tudi kot obdelovalec in to opravljamo v imenu vašega izvajalca zdravstvenega varstva. Vaš izvajalec zdravstvenega varstva obdeluje vaše osebne podatke na naslednjih pravnih podlagah skladno z zakonodajo Evropske unije ali nacionalno zakonodajo, za:

- zagotavljanje zdravstvene oskrbe, vključno s trenutnim zdravljenjem, pri čemer si zagotavljanje zdravstvene oskrbe olajšuje s spremljanjem vašega pripomočka in vašega stanja;
- omogočanje dostopa družbi Abbott do vaših osebnih podatkov zaradi zagotavljanja tehnične podpore za storitve, vključno s prejemom tehnične in klinične podpore, kot so pomoč pri odpravljanju napak, nadgradnje ali odpravljanje težav s storitvami ali interpretacija podatkov; in
- kadar to zahteva zakonodaja Evropske unije ali nacionalna zakonodaja za drugačne namene.

»GDPR« se nanaša na Splošno uredbo o varstvu podatkov (2016/679), kadar gre za izvajanje zakonodaje držav članic EU, v primeru Združenega kraljestva pa se nanaša na zakon o varstvu podatkov Združenega kraljestva iz leta 2018, oboje

vključno z občasnimi spremembami. Kjer smo zgoraj vključili državo, ki je zunaj Evropske unije, je razlog v tem, da se v tej državi uporabljajo zakoni, ki so smiselno podobni ali skoraj enakovredni uredbi GDPR.

Prenosi podatkov: Podatki, zbrani na podlagi teh storitev, bodo preneseni in shranjeni v Združenih državah Amerike. Če zahtevate tehnično podporo, bodo vaši osebni podatki (vključno s podatki, povezanimi z zdravjem) morda dostopni samo našim oddaljenim podpornim skupinam v ZDA ali na Švedskem. Prenos vaših osebnih podatkov bo izvajan na podlagi standardnih pogodbenih klavzul EU.

Če prebivate v EGP, Švici ali Združenem kraljestvu in so vaši podatki shranjeni v ZDA, bosta vaš izvajalec zdravstvenega varstva in družba Abbott sklenila standardne pogodbene klavzule, ki jih je odobrila Evropska komisija, za Združeno kraljestvo pa dodatek Združenega kraljestva za mednarodne prenose.

Če se obrnete neposredno na nas in zahtevate tehnično podporo, bodo vaši osebni podatki (vključno s podatki, povezanimi z zdravjem) morda dostopni našim oddaljenim podpornim skupinam v ZDA in EU. Mednarodne prenose podatkov znotraj družbe Abbott ureja sporazum o prenosu podatkov, ki vključuje standardne pogodbene klavzule, odobrene s strani Evropske komisije, in zagotavlja ustrezne zaščitne ukrepe za zaščito osebnih podatkov, prenesenih zunaj EGP, Švice in Združenega kraljestva. Glejte **+Shranjevanje podatkov**.

Družba Abbott kot »upravljavec« vaše osebne podatke posreduje tudi, če je to potrebno zaradi izpolnjevanja zakonskih zahtev, na primer zahtev, povezanih s kakovostjo in varnostjo medicinskih pripomočkov ali povračilom ali plačilom stroškov zdravljenja, kot je opisano v razdelku **+Medicinski pripomočki in druge zakonske zahteve**, ali ob vaši izrecni privolitvi, če tako določa zakon, na primer za izvajanje raziskav, kot je opisano v razdelku **+Raziskave**.

Izraza »upravljavec« in »obdelovalec« temeljita na opredelitvah v GDPR, britanskem zakonu o varstvu podatkov iz leta 2018 in švicarskem zveznem zakonu o varstvu podatkov iz leta 1992, vključno z občasnimi dopolnitvami.

Pooblaščenec za varstvo podatkov: Kontaktne podatke našega pooblaščenca za varstvo podatkov v Evropi in druge koristne kontaktne podatke lahko dobite na e-naslovu www.eu-dpo@abbott.com.

Vaše pravice: Če želite uveljaviti katero od svojih pravic, določenih v razdelku z naslovom **+Kako lahko posamezni uporabniki dostopajo do svojih osebnih podatkov in jih popravijo ter vaše pravice**, stopite v stik z nami po e-pošti in ustrezno poimenujte vrstico z zadevo e-sporočila (na primer »Zahteva za popravek« ali »Zahteva za dostop« ali drugo, kot je ustrezno). Potrudili se bomo pravočasno odzvati na razumne zahteve oziroma najkasneje, kot to določajo veljavne zakonske določbe. Če imate pomisleke glede katerega koli vidika obdelave vaših osebnih podatkov s strani družbe Abbott, imate pravico vložiti pritožbo pri svojem lokalnem organu, pristojnem za varstvo podatkov.

+Zastopniki v EEA

Družba Pacesetter, Inc. je za svoje zastopnike v določenih državah imenovala naslednje družbe:

Država	Ime zastopnika	Naslov zastopnika
Avstrija, Romunija	Abbott Medical Austria Ges.m.b.H.	Perfektastrae 84A 1230 Wien, Austria
Belgija, Luksemburg	Abbott Medical Belgium	The Corporate Village, Building Figueras, Da Vinci laan, 11 Box F1, Zaventem, Belgium
Bolgarija, Hrvaška, Ciper, Češka, Islandija, Latvija, Malta, Slovaška, Slovenija	St. Jude Medical Coordination Center	The Corporate Village, Building Figueras, Da Vinci laan, 11 Box F1, Zaventem, Belgium
Danska	Abbott Medical Danmark A/S	Produktionsvej 14, 2600 Glostrup, Denmark
Estonija	Abbott Medical Estonia OÜ	Mõisa 4/Vabaõhumuuseumi tee 3, 13522, Tallinn, Estonia
Finska	Abbott Medical Finland Oy	Karvaamokuja 2, 00380 Helsinki, Finland
Francija	Abbott Medical France SAS	1-3, esplanade du Foncet, CS 90087, 92442 Issy les Moulineaux Cedex, France
Nemčija	Abbott Medical GmbH	Helfmann-Park 7, 65760 Eschborn, Germany
Grčija	Abbott Medical Hellas Limited Liability Trading Company (trgovsko ime: Abbott Medical Hellas Ltd.) V grščini: Άμπωτ Ιατρικά Ελλάς Εμπορική Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης and trading name of Άμπωτ Ιατρικά Ελλάς Ε.Π.Ε	Iroos Matsi & Archaeou Theatrou Str., 17456 Alimos-Athens, Greece
Madžarska	Abbott Medical Koriátolt Felelösségű Társaság (skrajšano ime: Abbott Medical Kft.)	Tóth Lőrinc utca 41. II. em., Budapest, 1126, Hungary

Irska	Abbott Medical Ireland Limited	Riverside One, Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2 D02X576, Ireland
Italija	Abbott Medical Italia S.r.l.	Viale Thomas Alva Edison 110, 20099 CAP, Italy
Litva	UAB Abbott Medical Lithuania	Seimyniskiu str. 3, LT-09312 Vilnius, Lithuania
Nizozemska	Abbott Medical Nederland B.V.	Standaardruiter 13, 3905 PT Veenendaal, Netherlands
Norveška	Abbott Medical Norway AS	Gullhaugveien 7, Oslo, 0484, Norway
Poljska	Abbott Medical spółka z ograniczoną odpowiedzialnością.	ul. Postepu 21B, 02-676, Warsaw, Poland
Portugalska	Abbott Medical (Portugal) – Distribuicao de Produtos Medicos, Lda.	Estrada de Alfragide 67, Alfragide Edificio D, Amadora, Portugal
Španija	Abbott Medical España, S.A.	Francisca Delgado No. 11, Núcleo 3 – 3º Arroyo de la Vega, Alcobendas 28108, Spain
Švedska	Abbott Medical Sweden AB	Isafjordsgatan 15, 164 07 Kista, Švedska (poslovalnica) Jarfalla, PO Box 7051, 164 07 Kista, Stockholm, Švedska (sedež)

+Egipt

Pravico imate prejeti obvestilo o vseh kršitvah varstva vaših osebnih podatkov v treh delovnih dneh po tem, ko smo o takšni kršitvi obvestili organ za varstvo podatkov. Svoje pravice lahko uveljavljate v skladu z zakonom o varstvu podatkov s pisnim obvestilom, ki nam ga pošljete, mi pa moramo na vašo zahtevo odgovoriti v šestih delovnih dneh. Če ne zaščitimo vaših osebnih podatkov ali če zavrնemo spoštovanje vaših zakonskih pravic v zvezi z vašimi osebnimi podatki ali če niste zadovoljni z našim odgovorom na vašo zahtevo, imate pravico vložiti pritožbo pri organu za varstvo podatkov.

+Francija

Podjetje Pacesetter, Inc. je agencija ASIP Santé certificirala kot gostitelja osebnih zdravstvenih podatkov, vključno z naslednjimi dejavnostmi:

1. zagotavljanje fizičnih lokacij, ki omogočajo fizično infrastrukturo informacijskega sistema za obdelavo zdravstvenih podatkov, in vzdrževanje teh lokacij v obratovalnem stanju;
2. zagotavljanje fizične infrastrukture informacijskega sistema za obdelavo zdravstvenih podatkov, in vzdrževanje te infrastrukture v obratovalnem stanju;
3. zagotavljanje platforme za gostovanje aplikacij informacijskega sistema in vzdrževanje te platforme v obratovalnem stanju;
4. zagotavljanje virtualne infrastrukture informacijskega sistema, ki se uporablja za obdelavo zdravstvenih podatkov, in vzdrževanje te infrastrukture v obratovalnem stanju;
5. zagotavljanje in upravljanje informacijskega sistema, ki vsebuje zdravstvene podatke;
6. shranjevanje zdravstvenih podatkov.

Upravljavca vaših osebnih podatkov za namene zdravljenja je vaš zdravnik/zdravstvena ustanova. Družba Pacesetter, Inc. (podružnica družbe St. Jude Medical, LLC, in podružnica v stoddostni lasti družbe Abbott Laboratories, Inc.), 15900 Valley View Court, Sylmar, California 91342, Združene države Amerike, je upravljavca osebnih podatkov za naslednje namene: (1) zagotavljanje te aplikacije; (2) izpolnjevanje pravnih obveznosti, vključno s tistimi, ki se nanašajo na varnost, kakovost in izboljšave medicinskih pripomočkov; ter (3) izvajanje raziskav z uporabo osebnih podatkov, potem ko so deidentificirani, psevdonimizirani, združeni in/ali anonimizirani, tako da vas iz njih ni mogoče prepoznati po imenu. Raziskave izvajamo za ugotavljanje, kako se uporabljajo naši izdelki in storitve, za merjenje njihove učinkovitosti in v povezavi s študijami dokazov iz prakse. Če želite več informacij, glejte razdelke **+Uporaba vaših osebnih podatkov s strani družbe Abbott**, **+Medicinski pripomočki in druge zakonske zahteve**, **+Raziskave** in **+Hramba osebnih podatkov**. Naš lokalni zastopnik je Abbott Medical France SAS., 1-3, esplanade du Foncet, CS 90087, 92442 Issy les Moulineaux Cedex, Francija.

+Hongkong

Zavezani smo varovanju zasebnosti, zaupnosti in varnosti osebnih podatkov, ki jih hranimo, z izpolnjevanjem zahtev odloka o osebnih podatkih (zasebnosti) (zak. 486 hongkonške zakonodaje) (»**PDPO**«) v zvezi z upravljanjem osebnih podatkov.

Otroke in duševno nezmožne osebe lahko v sistem Merlin.net vpiše izvajalec zdravstvenega varstva. Starš/skrbnik lahko kadar koli ustavi zbiranje otrokovih osebnih podatkov oziroma podatkov duševno nezmožne osebe, vključno z zdravstvenimi podatki, tako, da se obrne na izvajalca zdravstvenega varstva in zahteva, da se račun izbriše. S tem ukrepom bo račun Merlin.net, povezan z otrokom ali duševno nezmožno osebo, izbrisan, vendar pa bomo ohranili združene in deidentificirane podatke. Morda bomo morali hraniti tudi določene osebne podatke, če to zahteva zakon.

Tudi otroci in duševno nezmožne osebe imajo lahko pravico dostopati do svojih osebnih podatkov. Kadar prejmemo zahtevo za dostop do osebnih podatkov otroka ali duševno nezmožne osebe od starša/skrbnika otroka oziroma duševno nezmožne osebe, lahko odgovorimo neposredno staršu/skrbniku vpiše ali mu priporočimo, da se obrne na zdravnika ali zdravstveno ustanovo otroka oziroma duševno nezmožne osebe. Poskusili bomo preveriti identiteto posameznika, ki zahteva dostop do podatkov otroka ali duševno nezmožne osebe, ne glede na to, ali gre za zahtevo samega otroka ali same duševno nezmožne osebe ali oa za zahtevo starša ali skrbnika.

Kadar izvajamo raziskave, kot je določeno v tem obvestilu o zasebnosti, in smo predhodno deidentificirali, psevdonimizirali, združili in/ali anonimizirali podatke iz vaših osebnih podatkov v sistemu Merlin.net, ne bomo poskušali ponovno identificirati nobenega posameznika iz anonimiziranih podatkov ali uporabiti podatkov katerega koli posameznika, tudi če je ponovna identifikacija mogoča.

Strinjate se, da lahko vaše osebne podatke delimo, razkrivamo in prenašamo tretjim osebam, kot je navedeno v tem obvestilu o zasebnosti in v skladu z njegovimi določbami. Razen kot je določeno v tem obvestilu o zasebnosti, vaši osebni podatki ne bodo razkriti drugim osebam brez vaše prostovoljne in izrecne privolitve. Če nameravamo vaše osebne podatke uporabiti za namene neposrednega trženja, bomo ravnali v skladu z zahtevami za obveščanje v skladu s PDPO in od vas pred uporabo vaših osebnih podatkov v te namene pridobili soglasje ali izjavo o nenasprotovanju. Imate možnost zahtevati izbris osebnih podatkov, ki jih hranimo, in izraziti željo, da vaših osebnih podatkov nikomur ne posredujemo ali jih prenašamo.

Imate pravico zahtevati dostop do svojih osebnih podatkov, ki jih hranimo (po potrebi za plačilo), in njihov popravek. Če želite to storiti, se obrnite na našega pooblaščenca za varstvo zasebnosti v skladu z razdelkom **+Stopite v stik z nami** v tem dokumentu.

Prav tako imate pravico, da pri uradu pooblaščenca za varstvo zasebnosti osebnih podatkov vložite pritožbo glede kakršnega koli dejanja ali prakse, ki je bila izvedena ali uporabljena v zvezi z vašimi osebnimi podatki.

Nič v tem dokumentu ne pomeni vaše registracije v sistem izmenjave elektronskih zdravstvenih zapisov (»EHRSS«) in nismo odgovorni na podlagi uredbe o sistemu izmenjave elektronskih zdravstvenih zapisov (zak. 625 hongkonške zakonodaje) ali na kakšen drug način v zvezi z EHRSS.

+Indija

Družba Abbott izvaja razumne varnostne prakse, ki so sorazmerne s standardi, zahtevanimi v skladu z veljavno zakonodajo.

Za zbiranje, obdelavo, uporabo in shranjevanje vaših občutljivih osebnih podatkov, vključno s fizičnim in zdravstvenim stanjem, ter za posredovanje vaših občutljivih osebnih podatkov kateri koli tretji osebi je potrebno vaše soglasje. Družba Abbott bo morda vaše občutljive osebne podatke, na primer vaše zdravstvene podatke posredovala tretjim osebam. Poleg tega bomo zagotovili, da bo takšna tretja oseba za vaše občutljive osebne podatke zagotavljala enako ali boljše raven varstva podatkov. S sprejetjem ali potrditvijo tega obvestila o zasebnosti soglašate z obdelavo vaših osebnih podatkov, vključno z občutljivimi osebnimi podatki, kot je opisano v tem obvestilu. Svojo privolitev lahko kadar koli prekličete tako, da se obrnete na našega pooblaščenca za reševanje pritožb na naslovu privacy@abbott.com.

Upoštevajte, da bo vaš preklic soglasja vplival na zmožnost vašega izvajalca zdravstvenega varstva za spremljanje vašega pripomočka na daljavo in da bo to morda vplivalo na vaše zdravljenje. Če prekličete svoje soglasje, bo družba Abbott obdržala združene in deidentificirane podatke, morda pa bomo morali obdržati tudi določene osebne podatke, če to zahteva zakon. Imate pravico do vpogleda v podatke, ki ste nam jih posredovali, da se prepričate, da niso netočni ali pomanjkljivi. Vaši občutljivi osebni podatki se zbirajo le, če je to potrebno za doseganje namenov, izrecno navedenih v tem obvestilu o zasebnosti.

+Japonska

Družba Abbott potrebuje vaše soglasje za obdelavo vaših »osebnih podatkov, ki so potrebni za posebno oskrbo« (v tem obvestilu o zasebnosti se imenujejo vaši podatki, povezani z zdravjem), in za prenos vaših osebnih podatkov, vključno s podatki, povezanimi z zdravjem, kateri koli tretji osebi zunaj Japonske (razen prenosov v EU, za katere je japonska vlada izdala sklep o ustreznosti). Vaše sprejetje tega obvestila o zasebnosti ali strinjanje z njim se obravnava kot vaše soglasje za obdelavo vaših osebnih podatkov, vključno s podatki, povezanimi z zdravjem, kot je opisano v tem dokumentu. Soglasje lahko kadar koli prekličete tako, da o tem obvestite svojega izvajalca zdravstvenega varstva. Upoštevajte, da bo vaš preklic soglasja vplival na zmožnost vašega izvajalca zdravstvenega varstva za spremljanje vašega pripomočka na daljavo in da bo to morda vplivalo na vaše zdravljenje. Če prekličete svoje soglasje, bo družba Abbott obdržala združene in deidentificirane podatke, morda pa bomo morali hraniti tudi določene osebne podatke, če to zahteva zakon.

+Jordanija

Družba Abbott potrebuje vaše pisno soglasje za obdelavo vaših osebnih podatkov, razen kadar moramo to narediti za izpolnjevanje zakonskih obveznosti, kot je opisano v razdelku +Medicinski pripomočki in druge zakonske zahteve. Vaše

sprejetje pogojev tega obvestila o zasebnosti se obravnava, kot da ste privolili v obdelavo vaših osebnih podatkov, kot je opisano v tem dokumentu. Če želite izbrisati svoj račun Merlin.net, lahko to storite tako, da o tem obvestite svojega izvajalca zdravstvenega varstva. Če izbrišete svoj račun, bomo kljub temu ohranili združene in deidentificirane podatke, morda pa bomo morali hraniti tudi določene osebne podatke, če to zahteva zakon. Nobeno dejanje družbe Abbott ne bo kršilo veljavne zakonodaje v Jordaniji. Vsi ukrepi bodo v skladu z zakonom o telekomunikacijah št. (13) iz leta 1995 in zakonom o varstvu osebnih podatkov, takoj ko bo sprejet kot zakon in bo začel veljati, ter vsemi ustreznimi predpisi in/ali navodili, ki jih je Komisija za regulacijo telekomunikacij (TRC) ali kateri koli drug pristojni organ izdal v preteklosti ali jih bo izdal v prihodnosti.

+Kazahstan

S KLIKOM MOŽNOSTI »ACCEPT« (SPREJMI) ALI »AGREE« (STRINJAM SE) POTRJUJETE, DA IZREČNO SOGLAŠATE Z ZBIRANJEM, OBDELAVO IN ČEZMEJNIM PRENOSOM VAŠIH OSEBNIH PODATKOV, VKLJUČNO Z ZDRAVSTVENIMI PODATKI, V ZDA, NA ŠVEDSKO (ALI NA DRUGE LOKACIJE V EVROPI), V KOSTARIKO IN/ALI MALEZIJO TER Z DOSTOPOM DO VAŠIH OSEBNIH PODATKOV, VKLJUČNO Z ZDRAVSTVENIMI PODATKI, KI SO LAHKO V IZJEMNIH OKOLIŠČINAH POTREBNI ZA ODZIV NA ZAHTEVE ZA POMOČ, KI JIH ZAHTEVATE VI ALI VAŠ ZDRAVNIK. TE DRŽAVE MORDA NE ZAGOTAVLJAJO ENAKOVREDNE RAVNI ZAŠČITE VAŠIH OSEBNIH PODATKOV V PRIMERJAVI Z ZAKONI O VARSTVU PODATKOV ALI ZASEBNOSTI V DRŽAVI, V KATERI PREBIVATE.

Upoštevajte, da lahko zbiranje in obdelava vaših osebnih podatkov potekata brez vaše privolitve v primerih, ki jih določa zakonodaja Republike Kazahstan, vključno s primeri izvajanja mednarodnih pogodb, ki jih je ratificirala Republika Kazahstan.

+Malezija

Splošno: Če velja malezijski zakon o varstvu osebnih podatkov iz leta 2010 in/ali vsi predpisi, kodeksi, standardi in/ali zakonske zahteve, sprejeti na podlagi malezijskega zakona o varstvu osebnih podatkov iz leta 2010 (**»malezijski zakoni o varstvu podatkov«**), se to poglavje uporablja za obdelavo vaših osebnih podatkov s strani družbe Abbott.

Soglasje. S tem obvestilom o zasebnosti vas obveščamo, da družba Abbott ali drug obdelovalec v njenem imenu obdeluje vaše osebne podatke, vi pa soglašate z obdelavo vaših osebnih podatkov v skladu s tem obvestilom o zasebnosti, vključno s prenosom vaših osebnih podatkov v kraj zunaj Malezije. S klikom gumba »Accept« (Sprejmi) ali »Agree« (Strinjam se) oziroma z označitvijo potrditvenega polja »Accept« (Sprejmi) ali »Agree« (Strinjam se) izrečno soglašate z obdelavo vaših osebnih podatkov, vključno z zdravstvenimi podatki, za namene, navedene v tem obvestilu o zasebnosti in dopolnjene s tem razdelkom, če se uporabljajo malezijski zakoni o varstvu podatkov.

Zahteve za dostop do podatkov in popravke. Pravico imate zahtevati dostop do svojih osebnih podatkov in njihov popravek ob upoštevanju spodnjih določil in določb malezijskih zakonov o varstvu podatkov: (a) po plačilu predpisane pristojbine (če je potrebno) nam lahko pisno predložite zahtevo za dostop do podatkov ali zahtevo za popravek podatkov; in (b) mi lahko zavrnamo izpolnitev vaše zahteve za dostop do podatkov ali popravek podatkov ter vas s pisnim obvestilom obvestimo o svoji zavrnitvi in razlogih zanjo.

Omejitev obdelave osebnih podatkov. S pisnim obvestilom nam lahko omejite obdelavo vaših osebnih podatkov (vključno z zahtevo, da prenehamo oziroma ne začnemo obdelovati vaših osebnih podatkov za namene neposrednega trženja). Pravico imate preklicati soglasje, ki ste nam ga predhodno dali (v celoti ali delno), tako da nam pošljete pisno obvestilo, po prejemu katerega bomo prenehali obdelovati osebne podatke. Če omejite obdelavo ali prekličete soglasje za katero koli ali celotno uporabo vaših osebnih podatkov, morda ne bomo mogli več izvajati nobenega dogovora ali pogodbenega razmerja, kar lahko povzroči: (i) da ne bomo mogli izvajati (nadaljevati) obdelave vaših osebnih podatkov za katerega koli od namenov, opredeljenih v tem obvestilu o zasebnosti, ali vam zagotavljati naših storitev/izdelkov; (ii) da ne bomo mogli (v prihodnje) izpolnjevati naših pogodbenih obveznosti do vas (če obstajajo); in/ali (iii) da bomo prekinili vse dogovore/sporazume/pogodbe, ki ste jih sklenili z nami, brez kakršne koli odgovornosti z naše strani. To bo vplivalo tudi na zmožnost vašega izvajalca zdravstvenega varstva za spremljanje vašega pripomočka na daljavo in bo morda vplivalo na vaše zdravljenje.

Različice in neskladja. V primeru kakršne koli neskladnosti med angleško različico in različico tega obvestila v malajščini angleška različica prevlada nad različico v malajščini.

V zvezi z zgornjim razdelkom **+Medicinski pripomočki in druge zakonske zahteve** privolitve ni potrebna le v obsegu, ki ga dovoljujejo malezijski zakoni o varstvu podatkov.

V zvezi z zgornjim razdelkom **+Spremembe tega obvestila o zasebnosti** bomo od vas pridobili soglasje v zvezi s takšnimi spremembami, če bodo zaradi kakršnih koli sprememb potrebna nova pridobitev soglasja v skladu z malezijskimi zakoni o varstvu podatkov (npr. dopolnitev namenov, za katere lahko obdelujemo vaše osebne podatke, ali dopolnitev razreda tretjih oseb, ki jim lahko razkrijemo vaše osebne podatke).

+Mavricij

Pri pooblaščenju za varstvo podatkov lahko vložite pritožbo v zvezi z obdelavo vaših osebnih podatkov, in sicer po elektronski pošti na naslov dpo@govmu.org.

+Mongolija

Soglasje uporabnikov, mlajših od 18 let, mora potrditi njihov starš ali skrbnik.

S sprejetjem tega obvestila o zasebnosti oziroma njegovim sprejetjem potrjujete, da soglašate z zbiranjem, obdelavo, uporabo, shranjevanjem in prenosom vaših osebnih podatkov, vključno z zdravstvenimi podatki, tretjim osebam (vključno s čezmejnimi prenosom).

+Nova Zelandija

Če se želite pritožiti zaradi kršitve zakona o zasebnosti Privacy Act 2020 (vključno s kodeksi, izdanimi na podlagi zakona o zasebnosti Privacy Act 2020, kot je kodeks Health Information Privacy Code 2020), ali če imate kakršna koli vprašanja ali pomisleke glede našega obvestila o zasebnosti ali načina ravnanja z vašimi osebnimi podatki, nam pišite na zgoraj navedeni naslov. Izvedli bomo vse razumne ukrepe, da bomo zadevo raziskali in vam odgovorili.

Če po tem postopku niste zadovoljni z našim odgovorom, lahko vložite pritožbo na urad pooblaščenca za varstvo zasebnosti. Ustrezne obrazce za pritožbe in kontaktne podatke urada pooblaščenca za varstvo zasebnosti najdete na <https://www.privacy.org.nz/your-rights/making-a-complaint>. Poleg pravice, da zahtevate popravek svojih osebnih podatkov, ki jih hranimo, imate tudi pravico, da družbi Abbott predložite izjavo o zahtevanem popravku vaših osebnih podatkov (**»Izjava o popravku«**) in zahtevate, da družba Abbott izjavo o popravku priloži k vašim osebnim podatkom, če ne izvedemo popravka, ki ste ga zahtevali.

+Severna Makedonija

VAŠE SOGLASJE JE POPOLNOMA PROSTOVOLJNO IN POTRJUJETE, DA DRUŽBI ABBOTT NISTE DOLŽNI POSREDOVATI OSEBNIH PODATKOV NA PODLAGI KAKRŠNE KOLI ZAKONSKE OBVEZNOSTI.

Medicinski pripomočki in druge zakonske zahteve: V zvezi z izrazom »psevdonimizirati«, uporabljenim v razdelku **+Medicinski pripomočki in druge zakonske zahteve** in razdelku **+Raziskave**, upoštevajte, da zakon o varstvu osebnih podatkov Republike Severne Makedonije (objavljen v Uradnem listu Republike Severne Makedonije št. 42/20) (v nadaljnjem besedilu: **zakon o varstvu osebnih podatkov MK**) opredeljuje »psevdonimizacijo« kot *»obdelavo osebnih podatkov tako, da osebnih podatkov ni več mogoče pripisati določenemu posamezniku, na katerega se nanašajo osebni podatki, brez uporabe dodatnih informacij, pod pogojem, da se te dodatne informacije hranijo ločeno ter da zanje veljajo tehnični in organizacijski ukrepi, ki zagotavljajo, da osebnih podatkov ni mogoče pripisati določeni ali določljivi fizični osebi«*.

Pravna podlaga za obdelavo vaših osebnih podatkov: Družba Abbott obdeluje vaše osebne podatke, vključno z vašimi osebnimi podatki, povezanimi z zdravjem, skladno z zakonom o varstvu osebnih podatkov MK in zakoni, navedenimi v razdelku **+Evropski gospodarski prostor, Švica in Združeno kraljestvo ter Kajmanski otoki**.

Prenosi podatkov:

Za prenose osebnih podatkov iz Severne Makedonije, ki jih vaš izvajalec zdravstvenega varstva posreduje družbi Abbott kot »obdelovalcu«, bodo uporabljeni ustrezni zaščitni ukrepi v skladu z zakonom o varstvu osebnih podatkov MK DP, na primer sporazumi o prenosu podatkov, ki zagotavljajo ustrezne zaščitne ukrepe, enakovredne zaščiti, ki jo zagotavlja zakon o varstvu osebnih podatkov MK. Kopijo ustreznih zaščitnih ukrepov lahko dobite tako, da nam pišete na: privacy@abbott.com.

Izraza »upravljavalec« in »obdelovalec« temeljita na njunih opredelitvah v zakonu o varstvu osebnih podatkov MK, vključno z občasnimi dopolnitvami.

Pooblaščen zastopnik: Družba Pacesetter, Inc. je za svojega zastopnika v Severni Makedoniji imenovala naslednje podjetje: DTPU Synergy Medical doo, Vasil Stefanovski št. 1a/3, 1000 Skopje, Severna Makedonija.

+Palestina

Za obdelavo vaših osebnih podatkov s strani družbe Abbott je potrebna vaša predhodna privolitev v skladu z resolucijo vlade kabineta št. (3)/2019 in v skladu z osnovnim zakonom, spremenjenim leta 2005, razen kadar to storimo zaradi izpolnjevanja zakonskih obveznosti, kot je opisano v zakonskem aktu št. (31)/2018 o zdravstveni zaščiti in varnosti, zakonskem aktu št. (10)/2018 o kibernetičnem kriminalu ter razdelku **+Medicinski pripomočki in druge zakonske zahteve**. Vaše sprejetje pogojev tega obvestila o zasebnosti se obravnava, kot da ste privolili v obdelavo vaših osebnih podatkov, kot je opisano v tem dokumentu. Če prekličete svoje soglasje, se zavedate, da se bodo podatki, ki so že bili zbrani v spletnem mestu Merlin.net, še naprej obdelovali, kot je opisano tukaj in v obrazcu za soglasje bolnika. Če želite izbrisati svoj račun Merlin.net, lahko to storite tako, da o tem obvestite svojega izvajalca zdravstvenega varstva. Če izbrišete svoj

račun, bomo kljub temu ohranili združene in deidentificirane podatke, morda pa bomo morali hraniti tudi določene osebne podatke, če to zahteva zakon.

+Filipini

S KLIKOM MOŽNOSTI »ACCEPT« (SPREJMI) ALI »AGREE« (STRINJAM SE) IZRECNO SOGLAŠATE Z OBDELAVO VAŠIH OSEBNIH PODATKOV, VKLJUČNO Z ZDRAVSTVENIMI PODATKI, ZA NAMENE, NAVEDENE V TEJ POGODBI IN DOPOLNJENE S TEM RAZDELKOM ZA FILIPINSKE UPORABNIKE. POTRJUJETE, DA S KLIKOM NA »ACCEPT« (SPREJMI) ALI »AGREE« (STRINJAM SE) PODOJATE TUDI IZRECNO PRIVOLITEV ZA VSAKO MOREBITNO LOČENO IN DODATNO PRIVOLITEV ZA OBDELAVO OSEBNIH PODATKOV, VKLJUČNO Z ZDRAVSTVENIMI PODATKI, KOT JE DOLOČENO V TEM RAZDELKU Z NASLOVOM »FILIPINI«, IN DA BOMO OSEBNE PODATKE OBDELOVALI NA PODLAGI TE PRIVOLITVE.

Vaši osebni podatki bodo obdelani v skladu z zahtevami zakona Republic Act No. 10173 oziroma *zakona Data Privacy Act of 2012* (»**DPA**«), njegovih izvedbenih aktov in predpisov (»**IRR**«), ter ustreznih pravil in predpisov, ki jih je izdala filipinska Nacionalna komisija za zasebnost (»**NPC**«).

Zahtevate lahko dostop do svojih osebnih podatkov, da jih popravite ali izbrišete, če za to obstaja utemeljen razlog, da ugovarjate obdelavi ali omejite dostop do podatkov ter po možnosti pridobite kopijo vaših osebnih podatkov, ki jih hranimo, in popravite ali posodobite netočne ali nepopolne podatke, ki se nanašajo na vas. Na podlagi zakonitih razlogov lahko ugovarjate obdelavi vaših osebnih podatkov in zahtevate anonimizacijo in/ali izbris teh podatkov. Imate tudi pravico vložiti pritožbo glede obdelave vaših osebnih podatkov pri lokalnem regulatorju za varstvo podatkov. Prav tako ste upravičeni do vseh pravic, ki vam kot posamezniku, na katerega se nanašajo osebni podatki, pripadajo na podlagi zakona o varstvu podatkov, izvedbenega akta ter ustreznih pravil in predpisov, ki jih je izdala NPC.

Če družba Abbott uporablja vaše osebne podatke za lastne namene, vas bomo prosili, da svojo privolitve potrdite z obrazcem za soglasje sistema Merlin.net.

Soglasje lahko kadar koli prekličete tako, da o tem obvestite svojega izvajalca zdravstvenega varstva. Upoštevajte, da bo vaš preklic soglasja vplival na zmožnost vašega izvajalca zdravstvenega varstva za spremljanje vašega pripomočka na daljavo in da bo to morda vplivalo na vaše zdravljenje. Če prekličete svoje soglasje, bo družba Abbott obdržala združene in deidentificirane podatke, morda pa bomo morali hraniti tudi določene osebne podatke, če to zahteva zakon.

Če imate vprašanja v zvezi s tem pravilnikom o zasebnosti ali načinom obdelave vaših osebnih podatkov, se obrnite na:

Abbott Laboratories
Attention: Office of Ethics and Compliance
Venice Corporate Center
No. 8 Turin Street, McKinley Town Center,
Fort Bonifacio, Taguig City, 1634 Filipini
+63287028622; +639176328959
E-naslov: privacy@abbott.com

+Republika Moldavija

V skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov št. 133 z dne 08.07.2011 (v nadaljevanju »**zakon 133/2011**«) je vaša elektronska potrditev dokaz vaše privolitve v obdelavo in prenos vaših osebnih podatkov, kot je določeno v tej licenčni pogodbi za končnega uporabnika in obvestilu o zasebnosti, razen kadar vaše osebne podatke obdelujemo za izpolnjevanje zakonskih obveznosti, kot je opisano v **+Medicinski pripomočki in druge zakonske zahteve**, ali kadar podatke uporabljamo za naše zakonite interese, če ti interesi ne vplivajo na vaše interese ali temeljne pravice in svoboščine. Če želite **izbrisati svoj račun Merlin.net**, lahko to storite tako, da o tem obvestite svojega izvajalca zdravstvenega varstva. Če izbrišete svoj račun, bomo kljub temu ohranili združene in deidentificirane podatke, morda pa bomo morali hraniti tudi določene osebne podatke, če to zahteva zakon. V zvezi z našo obdelavo vaših osebnih podatkov imate poleg pravic, opisanih v razdelku **+Kako lahko posamezni uporabniki dostopajo do svojih osebnih podatkov in jih popravijo ter vaše pravice**, tudi:

- pravico, da od družbe Abbott kot upravljavca na zahtevo v največ 15 dneh nemudoma in brezplačno pridobite dostop do svojih osebnih podatkov. Upoštevajte, da je družba Abbott upravljavec za omejene namene in da boste morda morali uveljavljati svojo pravico do dostopa tako, da se obrnete na svojega izvajalca zdravstvenega varstva.
- pravico, da kadar koli brezplačno in brez kakršne koli utemeljitve nasprotujete obdelavi podatkov, ki se nanašajo na vas, za namene iskanja poslovnih priložnosti; in
- pravico vložiti pritožbo glede obdelave vaših osebnih podatkov pri lokalnem organu za varstvo podatkov – Nacionalnem centru za varstvo osebnih podatkov.

Družba Abbott bo o vsaki obdelavi vaših osebnih podatkov obvestila tudi vaš lokalni organ za varstvo podatkov – nacionalni center za varstvo osebnih podatkov, če to zahteva nacionalna zakonodaja.

Hramba osebnih podatkov. Vaših osebnih podatkov nikoli ne hranimo dlje, kot je potrebno za doseganje namenov obdelave podatkov. Ob koncu postopkov obdelave osebnih podatkov bodo vaši osebni podatki, če nam ne boste dali soglasja za drug namen ali za nadaljnjo obdelavo: a) uničeni ali b) posredovani drugemu upravljavcu, pod pogojem, da prvotni upravljavec zagotovi, da ima nadaljnja obdelava podobne namene kot prvotna obdelava; c) pretvorjeni v anonimne podatke in shranjeni izključno za statistične, zgodovinske ali znanstvenoraziskovalne namene, razen če zakon določa drugače.

Poleg tega je družba Abbott kot upravljavec podatkov izdala pravilnik o varstvu osebnih podatkov v skladu z zahtevami glede varnosti osebnih podatkov pri njihovi obdelavi v informacijskih sistemih za osebne podatke, ki jih je odobrila vlada s sklepom št. 1123 z dne 14.12. 2010, in sicer je izvedla in zagotovila (1) imenovanje osebe, odgovorne za varnostno politiko; (2) varnostne ukrepe; (3) mehanizem za izvajanje varnostnih ukrepov; (4) imenski seznam uporabnikov, pooblaščenih za dostop do osebnih podatkov; (5) konfiguracijo informacijskega sistema osebnih podatkov in omrežja; (6) podroben opis meril, v skladu s katerimi so dostopni osebni podatki, ki se obdelujejo v ročno vodeni evidenci; (7) tehnično dokumentacijo v zvezi z varnostnim nadzorom; (8) razpored varnostnih pregledov; (9) ukrepe za odkrivanje primerov dostopa in/ali nedovoljene obdelave osebnih podatkov; (10) poročila o varnostnih incidentih.

Če imate vprašanja v zvezi s tem pravilnikom o zasebnosti ali načinom obdelave vaših osebnih podatkov, se obrnite na odgovorno osebo za obdelavo osebnih podatkov na privacy@abbott.com.

+Rusija

To obvestilo o zasebnosti mobilne aplikacije velja kot pravilnik o zasebnosti družbe Pacesetter, Inc. **Čezmejni prenosi osebnih podatkov.** Pri zbiranju teh osebnih podatkov na kakršen koli način, tudi prek interneta, zagotavljamo beleženje, sistematizacijo, zbiranje, shranjevanje, pojasnjevanje (posodabljanje, spreminjanje) in pridobivanje osebnih podatkov državljanov Ruske federacije z uporabo zbirk podatkov, ki se nahajajo na ozemlju Ruske federacije **Hramba osebnih podatkov.** Vaših osebnih podatkov nikoli ne hranimo dlje, kot je potrebno za doseganje namenov obdelave podatkov. Ko so nameni doseženi, bomo vaše osebne podatke izbrisali v 30 dneh. **Varstvo osebnih podatkov.** Nenehno izboljšujemo svoj sistem varstva osebnih podatkov in izvajamo vse potrebne upravne, pravne in tehnične ukrepe v skladu z mednarodnimi standardi. V skladu z 19. členom ruskega zveznega zakona o osebnih podatkih št. 152-Φ3 z dne 27. julija 2006 in drugimi zakoni izpolnjujemo številne varnostne zahteve za varstvo osebnih podatkov, ki se obdelujejo prek informacijskih sistemov. Glede na izbrano stopnjo varnosti informacijskih sistemov izpolnjujemo zlasti naslednje zahteve: zagotavljamo varnost prostorov, v katerih je nameščena oprema informacijskih sistemov z osebnimi podatki, na način, ki preprečuje nenadzorovan vstop ali zadrževanje v teh prostorih vsem osebam brez ustreznih pravic dostopa; zagotavljamo varnost vseh nosilcev osebnih podatkov; s sklepom generalnega direktorja sprejemamo dokument, ki določa seznam zaposlenih, katerih delovne naloge zahtevajo dostop do osebnih podatkov, ki jih obdelujemo v informacijskem sistemu; uporabljamo orodja informacijske varnosti, katerih skladnost z zahtevami zakonov o informacijski varnosti Ruske federacije je ustrezno ocenjena in potrjena, kadar so taka orodja potrebna za nevtralizacijo dejanskih tveganj; imenujemo zaposlenega, odgovornega za varstvo osebnih podatkov v informacijskem sistemu, ali pa to odgovornost naložimo ustreznemu oddelku; zagotavljamo, da se vse spremembe pravic dostopa v zvezi z osebnimi podatki v informacijskem sistemu samodejno zabeležijo v dnevnik elektronskih sporočil; in omogočamo dostop do dnevnika elektronskih sporočil samo tistim zaposlenim ali drugim pooblaščenim osebam, ki ta dostop potrebujejo za opravljanje svojih delovnih nalog.

+Srbija

Upravljavec vaših osebnih podatkov za namene zdravljenja je vaš zdravnik/zdravstvena ustanova. Družba Pacesetter, Inc. (podružnica družbe St. Jude Medical, LLC, in podružnica v stoddotni lasti družbe Abbott Laboratories, Inc.), 15900 Valley View Court, Sylmar, California 91342, Združene države Amerike, je upravljavec osebnih podatkov za naslednje namene: (1) zagotavljanje te aplikacije; (2) izpolnjevanje pravnih obveznosti, vključno s tistimi, ki se nanašajo na varnost, kakovost in izboljšave medicinskih pripomočkov; ter (3) izvajanje raziskav z uporabo osebnih podatkov, potem ko so deidentificirani, psevdonimizirani, združeni in/ali anonimizirani, tako da vas iz njih ni mogoče prepoznati po imenu. Raziskave izvajamo za ugotavljanje, kako se uporabljajo naši izdelki in storitve, za merjenje njihove uspešnosti in učinkovitosti, za izboljšanje prihodnjih izdelkov in v povezavi s študijami dokazov iz prakse.

Družba Pacesetter, Inc. je kot svojega zastopnika imenovala družbo Abbott Laboratories S.A., Bulevar Mihajla Pupina 115d, 11000 Belgrade, Srbija.

Pravna podlaga za obdelavo vaših osebnih podatkov: Za EGP, Švico, Združeno kraljestvo in Kajmanske otoke v tem pravilniku o zasebnosti velja ustrezní del iz DOLOČB ZA POSAMEZNE DRŽAVE, pri čemer se sklicevanje na »GDPR« in »zakonodajo Evropske unije ali nacionalno zakonodajo« nadomesti s »srbskim zakonom o varstvu podatkov (2018)«.

Prenosi podatkov: Za družbo Abbott velja srbski zakon o varstvu podatkov (2018), podatki, zbrani prek storitev, pa bodo preneseni in shranjeni v ZDA, kot je opisano v razdelku z naslovom **+Čezmejni prenosi osebnih podatkov.** Čeprav zakoni o zasebnosti v ZDA niso enakovredni srbskim, za družbo Abbott neposredno velja srbski zakon o varstvu podatkov (2018) za namene, navedene v razdelku z naslovom **+Uporaba vaših osebnih podatkov s strani družbe Abbott,** so vaši osebni podatki zaščiteni v skladu z njim. Če družba Abbott obdeluje podatke kot »obdelovalec« v imenu vašega izvajalca zdravstvenega varstva, družba Abbott take osebne podatke obdeluje po navodilih vašega izvajalca zdravstvenega varstva in v skladu z našo pogodbo z njim.

Vaše pravice: Poleg pravic, določenih v razdelku z naslovom **+Kako lahko posamezni uporabniki dostopajo do svojih osebnih podatkov in jih popravijo ter vaše pravice**, imate pravico vložiti pritožbo pri lokalnem organu za varstvo podatkov, če vas skrbi, kako družba Abbott obdeluje vaše osebne podatke.

+Singapur

Vaše sprejetje tega obvestila o zasebnosti ali strinjanje z njim se obravnava, kot da ste bili obveščeni in se izrecno strinjate z vso vsebino tega besedila. Soglasje uporabnikov, mlajših od 13 let, mora potrditi njihov starš ali skrbnik. Če želite izbrisati svoj račun Merlin.net, lahko to storite tako, da o tem obvestite svojega izvajalca zdravstvenega varstva. Če izbrišete svoj račun, bomo kljub temu ohranili združene in deidentificirane podatke, morda pa bomo morali hraniti tudi določene osebne podatke, če to zahteva zakon.

V tem obvestilu o zasebnosti je opredeljeno, kako družba Pacesetter, Inc. v zvezi z zagotavljanjem aplikacije in storitev zbira vaše osebne podatke, vključno s podatki, povezanimi z zdravjem, jih uporablja, razkriva tretjim osebam, predaja njihovo obdelavo zunanjim izvajalcem in jih prenaša v druge države. Za zagotavljanje aplikacije in storitev so potrebne vse naslednje kategorije obdelave osebnih podatkov, vključno s podatki, povezanimi z zdravjem.

S sprejemom ali strinjanjem s tem obvestilom o zasebnosti lahko v enem koraku daste soglasje za vse naslednje kategorije:

- soglasje za zbiranje in uporabo osebnih podatkov, vključno s podatki, povezanimi z zdravjem, kot je opisano v razdelkih **+Zbiranje in obdelava vaših osebnih podatkov, +Dostop družbe Abbott do osebnih podatkov pri zagotavljanju storitev vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva, +Uporaba vaših osebnih podatkov s strani družbe Abbott, +Medicinski pripomočki in druge zakonske zahteve in +Raziskave;**
- soglasje za zbiranje in uporabo podatkov, povezanih z zdravjem, kot je opisano v razdelkih **+Zbiranje in obdelava vaših osebnih podatkov, +Dostop družbe Abbott do osebnih podatkov pri zagotavljanju storitev vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva, +Uporaba vaših osebnih podatkov s strani družbe Abbott, +Medicinski pripomočki in druge zakonske zahteve in +Raziskave;**
- Soglasje za čezmejni prenos in posredovanje zdravstvenih podatkov (občutljivih podatkov) tretjim osebam, kot je opisano v razdelkih **+Shranjevanje podatkov, +Naše razkrivanje osebnih podatkov, +Čezmejni prenosi osebnih podatkov.**

Soglasje lahko kadar koli prekličete tako, da o tem obvestite svojega izvajalca zdravstvenega varstva. Upoštevajte, da bo vaš preklic soglasja vplival na zmožnost vašega izvajalca zdravstvenega varstva za spremljanje vašega pripomočka na daljavo in da bo to morda vplivalo na vaše zdravljenje. Če prekličete svoje soglasje, bo družba Abbott obdržala združene in deidentificirane podatke, morda pa bomo morali hraniti tudi določene osebne podatke, če to zahteva zakon.

Nacionalno identifikacijsko kartico (NRIC) in druge nacionalne identifikacijske številke, kot so številke rojstnih listov, tuje identifikacijske številke, številke delovnih dovoljenj in številke potnih listov, bomo zbirali, uporabljali ali razkrivali le, če (a) zbiranje, uporabo ali razkritje zahteva zakon ali (b) je to potrebno za ugotavljanje ali preverjanje posameznikove identitete z visoko stopnjo natančnosti.

V primeru varnostnega incidenta, povezanega z vašimi osebnimi podatki, bomo sprejeli vse ukrepe, ki jih zahtevajo singapurski zakoni o varstvu podatkov, da bi obravnavali incident, in lahko o takem incidentu in ukrepih za odpravo pomanjkljivosti po potrebi poročamo Komisiji za varstvo osebnih podatkov.

Prenosi podatkov: Podatki, zbrani na podlagi teh storitev, bodo preneseni in shranjeni v Združenih državah Amerike. Če zahtevate tehnično podporo, bodo vaši osebni podatki (vključno s podatki, povezanimi z zdravjem) morda dostopni samo našim oddaljenim podpornim skupinam v ZDA, na Švedskem ali v Maleziji. Družba Abbott namerava v zvezi s takšnimi čezmejnimi prenosi podatkov uporabljati sporazume o prenosu podatkov, ki zagotavljajo ustrezne zaščitne ukrepe, kot so standardne pogodbene klavzule.

Če imate vprašanja v zvezi s tem pravilnikom o zasebnosti ali načinom obdelave vaših osebnih podatkov, se obrnite na: pooblaščenca za varstvo zasebnosti podatkov na privacy@abbott.com.

+Južnoafriška republika

V zvezi z obdelavo vaših osebnih podatkov imate pravico vložiti pritožbo pri informacijskem upravnem organu tako, da pišete na: The Information Regulator, SALU Building, 316 Thabo Sehume Street, PRETORIA; tel.: 012 406 4818; faks: 086 500 3351, inforeg@justice.gov.za.

+Južna Koreja

S KLIKOM MOŽNOSTI »ACCEPT« (SPREJMI) ALI »AGREE« (STRINJAM SE) IZRECNO SOGLAŠATE Z OBDELAVO VAŠIH OSEBNIH PODATKOV, VKLJUČNO Z ZDRAVSTVENIMI PODATKI, ZA NAMENE, NAVEDENE V TEM

OBVESTILU IN DOPOLNJENE S TEM RAZDELKOM ZA JUŽNOKOREJSKE UPORABNIKE. POTRJUJETE, DA S KLIKOM NA »ACCEPT« (SPREJMI) ALI »AGREE« (STRINJAM SE) PODAJATE TUDI IZREČNO PRIVOLITEV ZA VSAKO MOREBITNO LOČENO IN DODATNO PRIVOLITEV ZA OBDELAVO OSEBNIH PODATKOV, VKLJUČNO Z ZDRAVSTVENIMI PODATKI, KOT JE DOLOČENO V TEM RAZDELKU Z NASLOVOM »JUŽNA KOREJA«, IN DA BOMO OSEBNE PODATKE OBDELOVALI NA PODLAGI TE PRIVOLITVE.

Soglasje uporabnikov, mlajših od 14 let, mora potrditi njihov skrbnik.

V obsegu, ki ga dovoljuje veljavna zakonodaja, lahko pri družbi Pacesetter, Inc. uveljavljate svoje pravice in zahtevate vpogled, popravek, izbris in prekinitve obdelave vaših osebnih podatkov, in sicer pisno, po elektronski pošti in na druge načine, predpisane v členu 41(1) odloka o izvrševanju zakona o varstvu osebnih podatkov, družba Pacesetter, Inc. pa se bo na vse take vaše zahteve nemudoma odzvala. Zgoraj navedene pravice glede svojih osebnih podatkov lahko uveljavljate tudi prek ustrezno imenovanega zakonitega zastopnika. Družba Pacesetter, Inc. bo preverila, ali takšne zahteve dejansko vlagate vi ali vaš ustrezno imenovani zakoniti zastopnik. Če pa je za obdelavo vaših osebnih podatkov odgovoren izvajalec zdravstvenega varstva, morate zahteve za uveljavljanje pravic v zvezi z vašimi osebnimi podatki nasloviti na ustreznega izvajalca zdravstvenega varstva.

Določilo »Če želite uveljavljati svoje pravice do varstva podatkov ali zasebnosti, se najprej obrnite na svojo zdravstveno ustanovo ali bolnišnico. Podatke v profilu lahko popravite tako, da se obrnete na svojega izvajalca zdravstvenega varstva. Odčitkov, ki so bili poslani iz vašega pripomočka ICM, ne moremo popravljati ali spreminjati.« v razdelku **+Kako lahko posamezni uporabniki dostopajo do svojih osebnih podatkov in jih popravijo ter vaše pravice** ne velja za uporabnike v Južni Koreji.

Svoje soglasje lahko kadar koli prekličete tako, da se obrnete na svojega izvajalca zdravstvenega varstva ali uporabite katerega koli od načinov, opisanih v razdelku z naslovom **+Stopite v stik z nami**. Upoštevajte, da bo vaš preklic soglasja vplival na zmožnost vašega izvajalca zdravstvenega varstva za spremljanje vašega pripomočka na daljavo in da bo to morda vplivalo na vaše zdravljenje. Če prekličete svoje soglasje, bo družba Abbott obdržala združene in anonimizirane podatke, morda pa bomo morali hraniti tudi določene osebne podatke, če to zahteva zakon.

Posredovanje osebnih podatkov tretjim osebam

Prejemniki	Prejemnikov namen uporabe	Posredovane kategorije osebnih podatkov	Obdobja hrambe/uporabe pri prejemniku
Izvajalec zdravstvenega varstva posameznega bolnika/uporabnika	Nameni, navedeni v razdelku »+Uporaba vaših podatkov s strani vašega izvajalca zdravstvenega varstva«	Kategorije osebnih podatkov, navedene v razdelku »+Zbiranje in obdelava vaših osebnih podatkov«	Do izpolnitve namenov obdelave
Pacesetter, Inc., 15900 Valley View Court, Sylmar, California 91342	Nameni, navedeni v razdelku »+Uporaba vaših osebnih podatkov s strani družbe Abbott«	Kategorije osebnih podatkov, navedene v razdelku »+Zbiranje in obdelava vaših osebnih podatkov«	Za obdobje, v katerem družba Pacesetter Inc. deluje kot zunanji obdelovalec
	Pritožbe in neželeni dogodki	Ime poročevalca, informacije o pritožbi ali dogodku	Kot določajo zakoni, povezani z medicinskimi pripomočki
Abbott Medical (Malaysia) Sdn. Bhd. At 35, 1st Floor, Jalan Kelisa Emas 1, Tama Kelisa Emas, 13700 Seberang Java, Penang, Malezija	Druga in/ali tretja raven tehnične podpore	Elementi, ki so navedeni v razdelku »+Zbiranje in obdelava vaših osebnih podatkov«, če je to potrebno za rešitev tehnične težave. Za podrobnejše informacije glejte razdelek »+Dostop družbe Abbott do osebnih podatkov pri zagotavljanju storitev vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva«.	Za obdobje, v katerem družba Pacesetter Inc. deluje kot zunanji obdelovalec
Abbott Medical Sweden AB Isafjordsgatan 15, 164 07 Kista, Švedska (poslovalnica) Jarfalla, PO Box 7051, 164 07 Kista, Stockholm, Švedska (sedež)	Druga in/ali tretja raven tehnične podpore	Elementi, ki so navedeni v razdelku »+Zbiranje in obdelava vaših osebnih podatkov«, če je to potrebno za rešitev tehnične težave. Za podrobnejše informacije glejte razdelek »+Dostop družbe Abbott do osebnih podatkov pri zagotavljanju storitev vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva«.	Za obdobje, v katerem družba Pacesetter Inc. deluje kot zunanji obdelovalec
Abbott Medical Costa Rica Abbott Coyoil Free Zone, Bldg #44B Alajuela, Kostarika	Druga in/ali tretja raven tehnične podpore	Elementi, ki so navedeni v razdelku »+Zbiranje in obdelava vaših osebnih podatkov«, če je to potrebno za rešitev tehnične težave. Za podrobnejše informacije glejte razdelek »+Dostop družbe Abbott do osebnih podatkov pri zagotavljanju	Za obdobje, v katerem družba Pacesetter Inc. deluje kot zunanji obdelovalec

		storitev vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva«.	
St. Jude Medical, LLC, 1 St. Jude Medical Dr., St. Paul, MN 55117, ZDA	Znanstvene in/ali klinične raziskave	Združeni, deidentificirani/psevdonimizirani osebni podatki. Za dodatne informacije glejte razdelek »+Raziskave«.	Brez omejitev

(Čezmejno) oddajanje obdelave osebnih podatkov tretjim osebam

Prejemniki	Oddane naloge	Prenesene kategorije osebnih podatkov	Države, v katere se prenašajo osebni podatki	Datum/ura prenosa	Način prenosa	Prejemnikovi nameni uporabe in obdobje hrambe/uporabe
Abbott Medical (Malaysia) Sdn. Bhd. At 35, 1st Floor, Jalan Kelisa Emas 1, Tama Kelisa Emas, 13700 Seberang Java, Penang, Malezija	Druga in/ali tretja raven tehnične podpore	Elementi, ki so navedeni v razdelku »+Zbiranje in obdelava vaših osebnih podatkov«, če je to potrebno za rešitev tehnične težave. Za podrobnejše informacije glejte razdelek »+Dostop družbe Abbott do osebnih podatkov pri zagotavljanju storitev vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva«.	Malezija	Kot je potrebno za reševanje tehničnih težav.	Varno omrežje VPN	Dokler se naloge, oddane v zunanje izvajanje, ne zaključijo in se pogodba z zunanjim izvajalcem ne sklene.
Abbott Medical Sweden AB Isafjordsgatan 15, 164 07 Kista, Švedska (poslovalnica) Jarfalla, PO Box 7051, 164 07 Kista, Stockholm, Švedska (sedež)	Druga in/ali tretja raven tehnične podpore	Elementi, ki so navedeni v razdelku »+Zbiranje in obdelava vaših osebnih podatkov«, če je to potrebno za rešitev tehnične težave. Za podrobnejše informacije glejte razdelek »+Dostop družbe Abbott do osebnih podatkov pri zagotavljanju storitev vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva«.	Švedska	Kot je potrebno za reševanje tehničnih težav.	Varno omrežje VPN	Dokler se naloge, oddane v zunanje izvajanje, ne zaključijo in se pogodba z zunanjim izvajalcem ne sklene.
Abbott Medical Costa Rica Abbott Coyoil Free Zone, Bldg #44B Alajuela, Kostarika	Druga in/ali tretja raven tehnične podpore	Elementi, ki so navedeni v razdelku »+Zbiranje in obdelava vaših osebnih podatkov«, če je to potrebno za rešitev tehnične težave. Za podrobnejše informacije glejte razdelek »+Dostop družbe Abbott do osebnih podatkov pri zagotavljanju storitev vašemu izvajalcu zdravstvenega varstva«.	Kostarika	Kot je potrebno za reševanje tehničnih težav.	Varno omrežje VPN	Dokler se naloge, oddane v zunanje izvajanje, ne zaključijo in se pogodba z zunanjim izvajalcem ne sklene.
St. Jude Medical, LLC, 1 St. Jude Medical Dr., St. Paul, MN 55117, ZDA	Znanstvene in/ali klinične raziskave	Združeni, deidentificirani/psevdonimizirani osebni podatki. Za dodatne informacije glejte razdelek »+Raziskave«.	ZDA	Kot je potrebno za znanstvene in/ali klinične raziskave.	Varno omrežje VPN	Brez omejitev

Po izteku obdobja hrambe vaše osebne podatke uničimo, kot je navedeno spodaj:

Postopek uničenja: Izberemo osebne podatke za uničenje in jih uničimo z odobritvijo pooblaščenca za varstvo podatkov (»DPO«).

Način uničenja: Osebne podatke, zapisane in shranjene v obliki elektronskih datotek, uničimo s tehnično metodo (npr. z nizkonivojskim formatiranjem), ki zagotavlja, da zapisov ni mogoče reproducirati, medtem ko osebne podatke, shranjene v obliki natisnjenih dokumentov, uničimo ali sežgemo.

Domači predstavnik

Imenovali smo domačega predstavnika, ki obravnava vprašanja in pritožbe v zvezi z obdelavo osebnih podatkov uporabnikov v Koreji. Z domačim predstavnikom lahko stopite v stik z naslednjimi podatki:

- Domači predstavnik: Abbott Korea Ltd.
- Naslov: Samtan Bldg., 5th Floor, 421 YoungDong-Daero, Kangnam-Ku, Seoul 135-846 Koreja
- E-naslov: privacy@abbott.com

Dodatna soglasja za zbiranje, uporabo in posredovanje osebnih podatkov za Južno Korejo

1. Razumem, da bo družba Pacesetter, Inc. zbirala in uporabljala moje osebne podatke, navedene v razdelku **+Zbiranje in obdelava vaših osebnih podatkov**, za namene, navedene v razdelku **+Uporaba vaših osebnih podatkov s strani družbe Abbott**, in sicer v obdobju, ki je potrebno za doseganje vsakega posameznega namena, vendar ne dlje kot 7 let (razen če zakon zahteva daljše obdobje hrambe in uporabe). Razumem, da ne morem uporabljati aplikacije in storitev, če se ne strinjam z obdelavo mojih osebnih podatkov, kot je opisano zgoraj.
2. Razumem, da bo družba Pacesetter, Inc. zbirala in uporabljala moje občutljive podatke, povezane z zdravjem, raso, zdravili, hospitalizacijami, diagnozami, datumi zdravljenja in prenosov ter stanjem srca, za namene, navedene v razdelku **+Uporaba vaših osebnih podatkov s strani družbe Abbott**, in sicer v obdobju, ki je potrebno za doseganje vsakega posameznega namena, vendar ne dlje kot 7 let (razen če zakon drugače zahteva daljše obdobje hrambe in uporabe). Razumem, da ne morem uporabljati aplikacije in storitev, če se ne strinjam z obdelavo mojih občutljivih osebnih podatkov, kot je opisano zgoraj.
3. Razumem, da bo družba Pacesetter, Inc. zbirala in uporabljala moje osebne podatke, navedene v razdelku **+Zbiranje in obdelava vaših osebnih podatkov**, za namene, navedene v razdelku **+Uporaba vaših osebnih podatkov s strani družbe Abbott** in dopolnjene v zgornji tabeli z naslovom »Posredovanje osebnih podatkov tretjim osebam«. Razumem, da ne morem uporabljati aplikacije in storitev, če se ne strinjam z obdelavo mojih osebnih podatkov, kot je opisano zgoraj.
4. Razumem, da bo družba Pacesetter, Inc. zbirala in uporabljala podatke o mojem pripomočku in podatke o delovanju pripomočka ter posredovala moje osebne podatke tretjim osebam, kot je določeno v zgornji tabeli z naslovom »Posredovanje osebnih podatkov tretjim osebam«. Razumem, da ne morem uporabljati aplikacije in storitev, če se ne strinjam z obdelavo mojih občutljivih osebnih podatkov, kot je opisano zgoraj.
5. Razumem, da bo družba Pacesetter, Inc. zbirala in uporabljala moje občutljive podatke, povezane z zdravjem, raso, zdravili, hospitalizacijami, diagnozami, datumi zdravljenja in prenosov ter stanjem srca, in posredovala moje osebne podatke tretjim osebam, kot je določeno v zgornji tabeli z naslovom »Posredovanje osebnih podatkov tretjim osebam«. Razumem, da ne morem uporabljati aplikacije in storitev, če se ne strinjam z obdelavo mojih občutljivih osebnih podatkov, kot je opisano zgoraj.

+Tajvan

Če se ne strinjate ali se odločite, da nam ne boste posredovali svojih osebnih podatkov, vam morda ne bomo mogli zagotavljati storitev ali pa vam bomo zagotavljali le omejene storitve.

+Tajska

»PDPA« se nanaša na zakon o varstvu osebnih podatkov B.E. 2562 (iz leta 2019), z občasnimi dopolnitvami in z njimi povezana pravila, predpise in direktive ter vladne zahteve.

Varovanje zasebnosti otrok: Otroke lahko v sistem Merlin.net vpiše zdravstveni delavec pod pogojem, da za otroka, ki je mlajši od 10 let, pridobi soglasje staršev ali zakonitih skrbnikov, za otroka, ki je starejši od 10 let, vendar mlajši od 20 let, razen če je tak otrok zakonito poročen ali če to dovoljujejo veljavni zakoni, pa je treba ustrezno pridobiti soglasje otroka in njegovih staršev ali zakonitih skrbnikov.

Čezmejni prenos: Da bi v skladu z veljavnimi zakoni o varstvu podatkov upravičila izvoz osebnih podatkov s poreklom iz Tajske, je družba Abbott sprejela ustrezne ukrepe za sklenitev ustrezne pogodbe o prenosu podatkov z vašim izvajalcem zdravstvenega varstva.

Vaše pravice: V skladu s PDPA in ob upoštevanju njegove veljavnosti ste upravičeni do različnih pravic v zvezi z vašimi osebnimi podatki, in sicer lahko: (i) zahtevate dostop do vaših osebnih podatkov, ki jih hranimo, ali pridobite njihovo kopijo oziroma zahtevate razkritje vira vaših osebnih podatkov, za katere niste izdali soglasja; (ii) pridobite svoje osebne podatke v obliki, ki je uporabna in berljiva z morebitnimi samodejnimi orodji ali opremo, ali zahtevate, da se vaši osebni podatki v taki obliki pošljejo drugemu upravljavcu; (iii) ugovarjate obdelavi vaših osebnih podatkov; (iv) zahtevate izbris, uničenje ali odstranitev identifikacije vaših osebnih podatkov; (v) zahtevate, da se obdelava vaših osebnih podatkov začasno ustavi; (vi) zahtevate, da se popravijo ali posodobijo netočne ali nepopolne informacije v zvezi z vami; (vii) kadar obdelava vaših osebnih podatkov temelji na privolitvi kot pravni podlagi, imate pravico kadar koli preklicati svojo privolitve; in (viii) vložite pritožbo glede obdelave vaših osebnih podatkov pri lokalnem organu za varstvo podatkov – Komisiji za varstvo osebnih podatkov.

Za vašo zahtevo za uveljavljanje katere koli od zgoraj opisanih pravic glede vaših osebnih podatkov veljajo omejitve in pogoji iz PDPA.

Če nam ne posredujete svojih osebnih podatkov, vam morda ne bomo mogli zagotoviti naših storitev ali izpolnjevati svojih obveznosti iz pogodbe, ki ste jo sklenili z nami.

Stopite v stik z nami: Za kakršne koli poizvedbe ali pomisleke v zvezi s tem obvestilom o zasebnosti ali če želite uveljaviti katero koli pravico glede svojih osebnih podatkov, se obrnite na nas z zgoraj navedenimi podatki za stik. Z našim pooblaščenecem za varstvo podatkov in lokalnim predstavnikom lahko stopite v stik prek privacy@abbott.com.

+Ukrajina

Družba Abbott potrebuje vaše soglasje za obdelavo vaših osebnih podatkov, razen kadar moramo to narediti za izpolnjevanje zakonskih obveznosti, kot je opisano v razdelku **+Medicinski pripomočki in druge zakonske zahteve**. Vaše sprejetje pogojev tega obvestila o zasebnosti se obravnava, kot da ste privolili v obdelavo vaših osebnih podatkov, kot je opisano v tem dokumentu. Če želite, da **vaše podatke izbrišemo iz sistema Merlin.net**, o tem obvestite svojega izvajalca zdravstvenega varstva ali zdravstveno ustanovo. Upoštevajte, da če prek svojega izvajalca zdravstvenega varstva ali zdravstvene ustanove zahtevate izbris svojih podatkov iz sistema Merlin.net, bomo kljub temu ohranili združene in deidentificirane podatke. Če to zahteva zakon, pa bomo morda morali hraniti tudi določene osebne podatke.

+Združeno kraljestvo

Naš lokalni zastopnik je Abbott Medical U.K. Limited, Elder, Central Boulevard, Blythe Valley Park, Solihull, B90 8AJ, Združeno kraljestvo.

+ZDA

Družba Abbott deluje kot poslovni partner vašega izvajalca zdravstvenega varstva pri zagotavljanju, da vam je ta aplikacija na voljo skladno z zakonom Health Insurance Portability and Accountability Act in njegovimi izvedbenimi uredbami (s skupnim poimenovanjem »HIPAA«). Zato osebne podatke, vključno z zdravstvenimi podatki, ki jih zbiramo s to aplikacijo, ureja HIPAA in vaše osebne podatke lahko uporabljamo in razkrivamo skladno s svojimi obveznostmi poslovnega sodelavca in kot je opisano v tem obvestilu o zasebnosti in soglasju.

+Kalifornija

Razdelek 1798.83 civilnega zakonika Kalifornije dovoljuje prebivalcem zvezne države Kalifornije, da od določenih podjetij, s katerimi je prebivalec Kalifornije vzpostavil poslovni odnos, zahtevajo seznam vseh tretjih oseb, katerim je podjetje v neposrednem preteklem koledarskem letu razkrilo določene osebno prepoznavne podatke za namene neposrednega trženja. Družba Abbott mora na zahtevo stranke odgovoriti samo enkrat v katerem koli koledarskem letu. Če želite vložiti takšno zahtevo, pošljite dopis na naslov: Privacy Officer, Abbott, One St. Jude Medical Dr., St. Paul, MN 55117. V zahtevi dokažite, da ste prebivalec Kalifornije, in navedite svoj trenutni kalifornijski naslov, na katerega vam lahko odgovorimo. Upoštevajte, da zahteve na podlagi pravic do zasebnosti v Kaliforniji ne zajemajo vse izmenjave podatkov in da bo v naš odgovor vključena samo izmenjava podatkov, ki jo ta zakon zajema.

Če imate kakršna koli vprašanja o skladnosti družbe Abbott s kalifornijskim zakonom o zasebnosti potrošnikov (California Consumer Privacy Act, CCPA) in svojimi pravicami na podlagi CCPA, obiščite spletno stran <https://www.abbott.com/privacy-policy.html>.

+Vietnam

Vaše sprejetje tega obvestila o zasebnosti ali strinjanje z njim se obravnava, kot da ste bili obveščeni in se izrecno strinjate z vso vsebino tega besedila. Soglasje uporabnikov, mlajših od 7 let, mora potrditi njihov starš ali skrbnik. Soglasje uporabnikov, starih od 7 do 15 let, morata potrditi tako uporabnik kot tudi njegov starš ali skrbnik.

Soglasje lahko kadar koli prekličete tako, da o tem obvestite svojega izvajalca zdravstvenega varstva. Upoštevajte, da bo vaš preklic soglasja vplival na zmožnost vašega izvajalca zdravstvenega varstva za spremljanje vašega pripomočka na daljavo in da bo to morda vplivalo na vaše zdravljenje. Če prekličete svoje soglasje, bo družba Abbott obdržala združene in deidentificirane podatke, morda pa bomo morali hraniti tudi določene osebne podatke, če to zahteva zakon.